
gent in Charge 

• • 
DEPARTMENT OF THE ARMY 

UNITED STATES ARMY CRIMINAL INVESTIGATION COMMAND 
KUWAIT BRANCH OFFICE (CID) 

11TH  MILITARY POLICE BATTALION (CID) 
CAMP ARIFJAN, APO AE 09366 

REPLY TO 

Artex-riON 

CIRC-KBO 
	

24 February 2005 

MEMORANDUM FOR Record 

SUBJECT: OD Report of Investigation (ROI) 0163-2004-CID519-81185 5/1 

1. During administrative review of this investilation it was documented in the Agent's 
Investigative Report (AIR) of SA (b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) dated 25 Oct 04, that 
photographs of the crime scene were exposed during the crime scene examination. These 
photographs could not be located once the case file was transferred from Camp Doha, 
Kuwait, to Camp Arifjan, Kuwait. 

2. Point of contact for this office is S b(6), b(7)(C) at DSN (b) (2) 

(b) (2) or e-mai b(6),  b(7)(C)  

Distribution: 
1 - USACRC 
1 - File 
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CIBC-ARCID 
SUBJECT: CID REPORT OF INVESTIGATION— F[NALISSI 0154-04-CID519-81I85-5H9A 

EXHIBITS/SUBSTANTIATION: 

ATTACHED: 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 
1. Agent's Investigation Report (AIR) of SA 

basis for investigation, coordinations with MAJ 
CPTb(6), b(7)(C)1LT  

2 Nov 04, wherein he detailed the 
interviews of SSG 

and Mr. b(6), b(7)(C) 
and CW3 b(6), b(7)(C) 

  

b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C) Mr. 
b(6), b(7)(C) and the receipt of the Preliminary Autopsy Examination Report, ME04-802. 

2. Sworn Statement of CP b(6), b(7)(C) 19 Oct 04, in which he detailed the lifesaving 
procedures he performed on Mr. MENKHI. 

3. Sworn Statement of SSG 
b(6), b(7)(C) 19 Oct 04, in which he notified medical personnel 

that Mr. MENKHI was unconscious and had a weak pulse. 

4. Sworn Statement of SF /OM b(7)(C)  19 Oct 04, in which he detailed the lifesaving 
procedures he performed on Mr. MENKHI. 

5. Sworn Statement of SPC b(6), b(7)(C) 19 Oct 04, in which he detailed how he 
discovered Mr. MENKHI lying unconscious on the ground. 

6. Sworn Statement of SGT b(6), b(7)(C)  19 Oct 04, in which he detailed the lifesaving 
procedures he performed on Mr. MENKHI. 

7. Statement of SG b(6), b(7)(C) 19 Oct 04, in which he detailed his knowledge of the 
incident. 

8. Photographic Packet Containing 16 Photographs. 

a. Packet Containing Photographs 1— 16 (Identification Photos) 

9. Photographic Compact Disc (CD) 040155.519, containing all digital images of exposed 
pertaining to Mr. MENKHI. (USACRC and File copies only) 

10. DA Form 2669-R-E, Certificate of Death, 19 Oct 04, depicting the cause of death as 
unknown. 

11. Standard Form 600, Chronological Record of Medical Care of Mr. MENKHI. 

12. AIR of S b(6), b(7)(C) 0 Dec 04, which detailed the receipt of the Detainee Processing 
Packet of Mr. MANKHI. 

13. Detainee Processing Packet, 9 Dec 04, pertaining to Mr. MANKHI. 

14. Preliminary Autopsy Report #ME 04-802, 27 Oct 04, detailing that there was no 
internal or external signs of trauma. 

b(6), b(7)(C) 15. AIR of S 6 Mar 05, detailing the receipt of the Final Autopsy Report. 
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• • 
F201 NUMBER 

0154-04-C1D519-81185 AGENT'S INVESTIGATION REPORT 
CID Regulation 195-1 

Page 1 of 3 Pages 
DETAILS 

Basis For Investigation: About 1845, 19 Oct 04, this office was notified by the 22ND  MP BN (CID), Camp 
Victory, Iraq, of the death of a detainee at the Camp Bucca Detention Facility (CBDF) in the vesentaty of (IVO) 
Umm Qasr, Iraq. 

• 
b(6), b(7)(C) 

About 2200, 15 Oct 04, S 
• b(6), b(7)(C) 

interviewed SSG 
NCOIC, 520th  Medical Company, Ft. Lewis, WA 98433 
had been cleaned and not been packed in ice. SSG 
deceased medical records. 

edic 
ed to Iraq), who stated the body of the deceased 

provided this office with a copy of the 

b(6), b(7)(C) 

2225, 19 Oct 04, S , b(6), b(7)(C) arrivedat the CBDF and coordinated with MAJ 	 S-3, 160th 
MP BN, CBDF, for interviews of the doctors and checking the body. MAJ 	stated Mr. AHMED 
SUFEIAN/MERKHI/MOHSEN MENKHYAL-ZARJAWI, Detainee ISN 	as found unconscious and 

b(6), b(7)(C) 
never recovered. MAJ 	said four undetermined detainees found MR. MENKHI/AL-ZARJAWI 
unconscious and carried him to the sally port of compound three, seeking medical attention. Medical personnel 
were contacted and guard members noticed MR. MENKHI/AL-ZARJAWI was unconscious and breathing very 
shallow, and no pulse was confirmed. Cardio Pulmonary Resuscitative (CPR) efforts were started, medical staff 
arrived and put MR. MENKIII/AL-ZARJAWI onto a litter and carried him to the medical facility while 

b(6), b(7)(C) continuing CPR, but he never recovered. MAJ 	provided written statements of the US Personnel 
involved (See statements for details). 

Agent's Comment: M • b(6), b(7)(C)stated the body was cleaned by medical staff, with all the medical items 
removed and a blanket put over the body. Further, the mother NFI, and reported brother, Detainee ISN# 

were allowed to view the body and were allowed to touch it. Efforts are underway to change the 
medical protocol on handling bodies at the facility. 

About 2230, 15 Oct 04, S • b(6), b(7)(C) aptured digital images of the deceased utilizing a Kodak Easy share 
Digital Camera. (See Photographic Disc for details) 

About 2300, 15 Oct 04, SA b(6), b(7)(C) ollected the following item as evidence: one pair of black in color pants. 
Item was documented on DA Form 4137, Evidence/Property Custody Document (EPCD), Document Number 
(DN) 118-04. 

About 2310, 15 Oct 04, SA b(6),  b(7)(C)interviewed CP b(6), b(7)(C) 	 115Th  Field 
Hospital, CBDF, Iraq, who assisted with attempting to revive Mr. MENKHIJAL-ZARJAWI. CPT 
stated extensive efforts were made to revive Mr. MENKHIIAL-ZARJAWI, however he did not recover. She 
stated nothing out of the ordinary or extraordinary was noted, such as trauma or wounds. 

b(6), b(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

1 FEB 77 

ORGANIZATION 

78TH  MP DET (CID) (FWD), 
Camp Arifjan, Kuwait, APO AE 09366  
DATE 	 EXHIBIT 
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ROI NUMBER 

0154-04-CI D519-81185 AGENT'S INVESTIGATION REPORT 
CID Regulation 195-1 

Page 2 of 3 Pages 
DETAILS 

About 2340, 15 Oct 04, SA b(6), b(7)(C)  interviewed 1L b(6), b(7)(C) 	 115TH  Field 
Hospital, CBDF, Iraq, who assisted with attempting to revive Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI. 1LT b(6), b(7)(C) 

stated he assisted in trying to revive Mr. MENKHI/AL-ZARJAWI, but he never recovered. 1LT b(6), b(7)(C) 

not find any trauma or wounds. 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

childhood neighbor of Mr. MENKRI/AL-ZARJAWI, and provided limited information on his health. Mr. 
rovided the following information on Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI. He arrived at CBIZ about 

day prior and has been sick for about two weeks, prior to the black-out, with a high fever, headaches and nose 
bleeds. On 18 Oct 04, He had a high temperature and went to the gate requesting to go to sick call, but was told 
he had to wait for the head count to be completed. He went to lay down, with ice on his head till 1330, when he 
awoke shivering and went back to sleep until 1400, when he took two breaths and "Passed away". Mr. 

and others then took Mr. MENICHUAL-ZARJAWI to the gate for medical aide. He had no known 
problems as a child. Mr. MENKHI/AL-ZARJAWI was moved into area 3 from area 6, one night prior to the 
medical emergency. 

About 1015 20 Oct 04 	through the language interpretation of Mr. b(6),  b(7)(C) interviewed Mr. 

since : • r. b(6), b(7)(C) stated he wasn't there when Mr. MENKHI/AL-ZARJAWI had the medical 
(6), b(7)(C) 	IN b(6), b(7)(C)CBIZ, who stated he was a neighbor to Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI 

b(6), b(7)(C) 

emergency, had no information on previous injuries or medications. Upon being informed of Mr. 
MENICHI/AL-ZARIAWI's death, Mr. b(6), b(7)(C) went to view the body. He had no further information to 
add. 

About 1030 20 Oct 04, SA b(6),  b(7)(C) through the language interpretation of Mr b(6),  b(7)(C) interviewed Mr. 
b(6), b(7)(C) 
	

IN b(6), b(7)(C) CBIZ, who stated he lives in a different tent then Mr. MENKHI/AL-ZARJAWI, 
but came into his tent at about 0200, but didn't see anything. Mr b(6), b(7)(C)said he helped carry Mr. 
MENICHI/AL-ZARJAWI towards the gate area, and thinks he may have had a heart attack and didn't see 
anyone strike or hurt anyone. 

About 1145, 20 Oct 04, this office received copies of Mr. MENKHI/AL-ZARJAWI's medical records. (See 
copies of Medical Records, pertaining to Mr. MENKHI/AL-ZARJAWI, for details) 

On 20 Oct 04, Mr. MENKHUAL-ZARJAWI's remains were transported to Tallil, Iraq, then to Baghdad Iraq, 
pending autopsy. Preliminary findings pertaining to the manner and cause of death are unknown and pending 
toxicology examination. 

did 

About 0950, 20 Oct 04, SA b(6)' b(7)(C)  interviewed Mr. b(6), b(7)(C) 	IN: 
b(6), b(7)(C) 

Camp Bucca 
Internment Facility, Camp Bucca, Iraq (CBIZ), in his native language through the translation of Mr. 

Interpreter, Titan Corporation, assigned to the Kuwait Branch Office (CID), who stated he was a 
b(6) b(7)(C) 

b(6), b(7)(C), 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

TYPED AGENTS NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION 

78TH  MP DET (CID) (FWD), 
Camp ArifjantKuwait, APO AE 09366 S (b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 
DATE 
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EXHIBIT 
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TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER 

S 
SI 

.(b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 
10-L- 

ORGANIZATION 

78111  MP DET (CID) (FWD), 
Cam • Arif an Kuwait APO AE 09366 
DATE EXHIBIT 

126 ACLU DDII C 
2 November 2014 

ID ROk20818 

AGENT'S INVESTIGATION REPORT 
ROI NUMBER 

0154-04-C1D519-81185 
CID Regulation 195-1 

Page 3 of 3 Pages 

DETAILS 
About 1035, 28 Oct 04, SA b(6), b(7)(C) oordinated with CW3b(6), b(7)(C) Forensic Science Officer (FSO), 
22nd MP BN (CID), Camp Victory, 1Z, who provided this office a Preliminary Certificate of Death (DD Form 
2064), dated 27 Oct 04, which indicated Cause of Death as Pending additional Investigation and Manner of 
death as undetermined. A Toxicology report is pending. The autopsy revealed blood in the abdomen, likely 
from the Gastric Intestinal Track, but there was no obvious source of the blood bound in autopsy. (See DD 
Form 2064, for further details.) 

About 1004, 2 Nov 04, this office received the Preliminary Autopsy Examination Report pertaining to Mr. 
MENKHIIAL-ZARJAWI, dated 19 Oct 04, signed by CDR b(6), b(7)(C) 	USN, Chief Deputy Medical 
Examiner, Armed Forces Institute of Pathology, Office of the Armed Forces Medical Examiner, 1413 Research 
Blvd., Bldg. 102, Rockville, MD 20850, which listed the Preliminary Cause of Death as "pending additional 
investigation" and Manner of Death as "pending additional investigation." (See Preliminary Autopsy 
Examination Report, pertaining to Mr. MENK1-11/AL-ZA.RJAWI, 19 Oct 04, for details.///LAST ENTRY/// 
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0154-04-M519-81185 

SWORN STATEMENT 
For use of this Loan, see AR 190-45; the proponent agency is =SOPS 

PRIVACY ACT STATEMENT 

AUTHORITY: 	 Tide 10 USC Section 301; title 5 USC Section 2951; EX. 9397 dated November 22, 194.3 (SS/V), 
PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 

ROUTINE USES: 	 Your social security nunter is used as an additionalfalternate means of identification to facilitate lino and retrieval, 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your social security number is voluntary, 
1, LOCATION 	 2 DATE (yryymmoo) 3. TIME 4. FILE NUMBER ,..-- 	+ ril  

13 t.tC CA- 	C.P1+1 A eP erlid iits,.. I 	.172 1A001 /V / 9  
7. RADE/STATUS 

5'1)(6), b(7)(C) 
8, ORGANIZATION OR DBMS 

b(6), b(7)(C) 

9. 	
I. 	b(6), 	b(7)(C) 	 , WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 

i 41r- 	y 1.,.... 	60-7 	.1= ,--..,1, e 	le,,_fri-c-,-‹, 	et-/--- 	C-,--cp 	/) i-sr......n 	C.17 li  

"1.1-- 	-7 /L_ 	CTIC- 	P•Ftq 0 IF- 	9-"c' 	/14'7 	
dn„-et; 0,-.4 	4,1 	„oli---t_ 	S2.44,----e _ 

ele_ 	144- 6-c.a. - s z 1 (---) 	A- 	-1.., ,k).1 • L-4....._ 	4-t_ kin__04.0 	4."? 7101--i.... 	(-4--)""e"---,  

-I0 
b(6), b(7)(C) "fi-f-citr---1. 	4---fr-cilY--e-e4 	s'-fri 	5 ees-Le_ / 	lx-,--,/,1 5  ..T._,...t 	 f 

/ d; of 	.4 6,/___ 

	

c IQ X_ 	.roe 	I il al  /1-1Gle.-e , 	p /...,..__ 	....„ ,__,_ • 

	

A0LA.,,,_„, 	" 	ReA-142 C----, 	0"1-1-4. 	,,,,,„„, 	niez 	bey.,.....-v/ ,..2.-3, e-6,-...5,,--,. 0-1----r-- 

1,-- 	54-erLe-,_ 	p-/- 	AL-4-04_. 	0,0,2_ 	to J-7 ),,----L-.-, 7 	f.,--. 6, /----6-e 	Ifj,".---4 
s 	/ 4 

	

,0 Zote4,,,I 	6., 	a pti.17 ,...„4.7--. 	P  71- 	7"-"----5 P -1-44 	1-0 	771-f----e---t" 	r-7 e---A.0 A- ... 

/() 71- 	il-,  A.-- 	-0-,-/--zi 	)// 	e 	# EV*  

	

Pli" 	el-s-t-11-"------' c 
r-c--‘,- 	V / l'J //,•-"--e-' LI"— 	g i,._./.--4,4-e 

2; vi4)..._ 	i.---,---1. "lc I" 	 01-4' . 	( ge Ze--.4---PZ-- 	ge-4--- 	/7 ti4/5.-c-f....,_ 	tea/------ 

4_, 	efrviii 	0.4"..c.......) . 	,c_,..-, b(6), b(7)(C) 	p-p17 .5,e_4 	-4-z.4.--7. 

c r i..._ b(6), b(7)(C) 	P 	 . dr.-47_ 	Cie ca=r . 	,,D71...S 	e0-. 	7i 

/3--2-ie,..›,,,/ 	,....,,,„,,,47  _,,i...., 

/9-3 •7 .5 74 le 	,Ale* 	Yo - ZLS.,  e c_. K2.(---.4 	-,, a , 
6.4...3.-  45  , s 	...5,1_674 0-----e„ 	,r--.--, 	s ,4 .4-c-  c__ 	, 	co eze_. 

6,-)' 
b(6), b(7)(C) 

/ 7 l 0 (r.ei  V , 

b(6), b(7)(C) 

11. INITIALS 0 ID. EXHIBIT 	
-..2-- PAGE 1 OF 	1 	

PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "ST - 	' 	 DATED 
b(6), b(7)(C) 	DII-C[D,R01 208497 

THE BOTTOM OF EACH A001770NAI PAGE MUST BEAR 	 D PAGE NCIMBER musr Elf BE INDICATED'. 	' 

DA FORM 2823, DEC 1998 
Law Enfof( 

L. tJ3SETON LY 
.ve 
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ORGANIZATION OR ADDRESS 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 
	

1 

194gaeture of Person Administering Oithl 

(typed Name of Person Administering Oath! 

Murk* To Administer Oatts1 

PAGE 	OF 	PAGES 
PAGE 3, DA Mal 2823, DEC 1999 

FOR 
Law Enforc L USE ONLY 

000011 	USAPA 111.EO 

STATEMENT OF 

0154-04-C1D519-81185 

TAKEN AT 	2-4-4--e-E-.2Pk 	DATED / q o 
9. STATEMENT feenlYmei0 4-Aet/vire--.=q /1.41  K.t.,2X-ke„) 

< `1%-  

1, b(6),b(7)(C) 	AFFIDAVIT

, HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEG1 	

,, 
DS ON PAGE 	 1-1-FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE 

BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. 1 HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAININ 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OF PUNISHMENT, AND 

! HAVE MADE THIS 
WFUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 

administer oaths, this   day of 
at 
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ye 
	

000012 

o 	 5401-61  
r 	. 	 DETAINEOBSERVATION REPOR. 

Camp Mcca Form 2713, AUG 2004 
PAP§MTTS519-81 
iq rc-r aooci 

1. DETAINEE NAME (Last, First 1141) 2. ISN 3. CUSTODY LEVEL 
b(6), b(7)(C) 

4. COMPOUND # 3  1 	5. BUILDING # 1 6. BUNK #/CELL # 	1 7. DETAIL 

8. OBSERVATION 

a. TYPE OF OBSERVATION: 	. FAVORABLE 	ill UNFAVORABLE 	El.  INJURY 	BEHAVIORAL 

b. DATE ( YYYYMMDD)  

)Ce 'l /0 lei 

G. TIME 
/6.20 

d. LOCATION 
Sc ,, ily Port-  

e. WAS DETAINEE NOTIFIED ABOUT THIS 
REPORT: 	II YES 	111 NO 

9. OBSERVATION REPORTED BY 

b(6), b(7)(C) 
b. GRADE 

E - 6.  
c. TITLE 

I7 P 
d. DATE ( rirremmom 

,2_ccq 10 19  
10. WITNESS 

a. NAME (Last, First, Middle)  b. GRADE c. TITLE I:I. DATE ( YYYYMMDD) 

11. OBSERVATION SUMMARY ( Give an in-depth description of the observation; include all necessary information, 
provide attachment if necessary): 

Oil 	6Ad, 0--6(,,c, r/ciie a... 	clipro(iroq 47/ 	1‘20 houits 	q rte- 4' 4 ees 
cit., Jr"... i I. e oe 	ji c J./  b(6), b(7)(C) , 	Jo 	6  tie 	e., 

fry 
 pc,..f. 0 r7 vi..., 

(1,,,,,,f )oz,,,,,ce 3. 	..._ 0:6se,vecg, 	TA i 3 	rfc .vi 	hc- 	OCT 	thii at - 

ce 	f 1  0  • 	e  
I Coo k 	It=r_t 	00 cli-ro- I 	a IA e( A641 I 5 e 	I 	YY) 	f 	/h 

4 	I,  
(I 

b(6), b(7)(C) civic...67 	4  b(6), b(7 )(c) ifi 	.6 ti e_  pi 	e,,x__ 

f(14;rlee  c 4 
c-•,. I Vec,  be 4- 	0,. teigzz...-- 	...13-, b(6), b(7)(C) be,c,„0  fc 	c Lee k- 	tilc17 	6 

J 
4 	11C 

v , 14 1 	.1. 	0 s. 	53.1 b(6), b(7)(C) 	cic(6,-, 5 Pc C 	me 	-the, 

deini.0„,s 	?vise 	wt, 5 	re. i et 7- ci ei,e, 	7 be de -le...wee- 6-'4 5  

1-1 VI (0 A OD L., S, 	L 	4-...-c-it.45 eel, 	:NI tPc 4 rej (:) , r 	6 A f _s. 	it 7t 	c;??1,ey:f Az"; 

1  6-2q 	h,jrs 	ro,„.(ic s 	cl v  v,if ve,e, 	/14r-eir-L• 	eve; tveziecZ- 	i h e-- 

,•ie  ./e. i 0  e e.._ 	eziii. 	..cic il 	e ,..). 	1-14 	16-?e, ill &eeie-  5 	i ecosper iece-- E0 

12. s  b(6) 	b(7)(C) a. DATE( YYVYMAIDD) 
9d:X79 /0/ / 

13. WAS IMMEDIATE MEDICAL ATTENTION NEEDED? 
lin YES 4% 	1111 NO 

a DATE ( YYYYMMDD) 
."-C't1C/ /0 i Cr. 

b. TIME 
162 tl 

c. DESCRIBE ANY IMMEDIATE MEDICAL ATTENTION GIVEN: 

/0ED wen. s  
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0154-04-C1D519-81185 

SWORN STATEMENT 

For use of this form, see Aft 190-45; the proponent agency is ODCSOPS 

PRIVACY ACT STATEMENT 

AUTHORITY: 	 Title 10 USC Section 301; title 5 USC Section 2951; E.O. 9397 dated November 22. 1943 (SAO. 

PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 

ROUTINE USES: 	 Your social security number is used as an additionalIalternate means of identification to facilitate filing and retrieval. 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your social security number is voluntary. 

1. LOCATION 	 1 	1  2. DATE (yrrarmam 

a_,-  Rvcrct,-- 	1.._r:-/c' ,-ii ,QA1 	7C e I I' 1 e i.21. ti ( n 1'7 

3. TIME 

ICS ci 

4. FILE NUMBER 

,1 . .

7 	

. 	. I 

b(6), b()(C) , 	• 	,, 	. 	I, 	•14 

7. GR

c

ACEfSTATUS 

c b(6), b(7)(C) 
CV 	V/67 7tA 	f - 

9.  
I 	'S'‘ b(6), b(7)(C) 	. WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 

, ,b(6), b(7)(C) 
41 	et,pp rov_ 1 .  „...),,.. ie.], 	i6 xo. 	Li  d e  6,, j • ,,, ees 	c,„, ez 	4:Le 1,,,.4e- e 	rsfr.  

 tLie 	6c__ i f 

	

/ p CI I e 1 	00- le- 	or eorv, 0,,,,,,e, 3. Z c oriitme lei 	med 1 CG-- 

,--- 	j 	b(6), b(7)(C) 	v..," 	5 	i On On 	Pv1/ - 	fro 177 ,  Ka IeL. 	P ctel t'o, D ' -f- 
0 

b(6), b(7)(C) 	co vile  "..ee.,(___ 

rile_ 	5., i ii,p,, 7 z--. 	5. 6 
b(6), b(7)(C) 

6 ey.ki 	.0 	C XOCk 	cle-Z 4 r7  e 6 ' .5 

b(6), b(7)(C) 
IA' hi 	$ i'3 v.) 5. 	E cle 	 e 	-t--- 4, )1- 	c'l 	b'L  ' 'pa 0-7e v.. ce 	a 	i.,..1 e. 

II 	
re f 

II-A ,. 
v1,1 	(..../.0, s 	LA," rov,c,0 ,../3  . 	j_. 	r e.1„./ ... 

	

,4-.1 ‘ CG, I _ 	a -( 	16)V 	13/ 1 eel, CRI 	Gt.     or c i V &■c----- 	eZ-- e 	(-0 ,""i  Pc im-Z. 3- 

mE ci,(- 5 	e v,  ti el -1 e‘,..e 	-CA e—  
Med.0.-1 	teri -/- 	A-1  

—le 	.04 foi , r7 e V.-- 	To 	• 	, 
M od ,. c s 	i e-c-i.- .5 	,/ /ezi 	/ 1  

V g o 	/no 	s._ 	 11 	El 	re/ /(0 	 '----,--., c. 	 (Vo  j- 	Se__ 	%,. 

1. (6), b(7)(C) 	 F 	 AL USE ONLY 
Law Enfor 	 nsitive 

10. EXHIBIT 

3 
11, INITIALS OF PERSON MAKING STAT.b(6), b(7)(C) 

PAGE i OF 	 PAGES 

ADDITIONA1 PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT a 
1 U- L -0126 ACLUbarrtii5 RO1 20823 

THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE MUMS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT. AND PAGE NUMBEI? MUST BE BE INDICATED. 

111111111,4 

DA FORM 2823, DEC 1998 
	

DA FORM 2823, JUL 72, IS OBSOLETE 
	

LiSaPA VI 00 
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01 54-04-CID_519-8i 1E5 

STATEMENT OF   TAKEN AT   DATED 

9. STATBABff (Cam 

i b 6 	b(7)(C) 	AFFIDAVIT 

, HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
, , 

WHICH ; 	' I ' ' . 	 . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE 
BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD. WITHOUT THREAT OF PUNISHMENT AND WITHOUT COERCION U LAWF L INFL E 	OR UNLAWFUL INDUCEMENT .  

b(6)  13(7)(C) 
Ent) 

WITNESSES: 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 

administer oaths, this   day of 

at 

(Signature of Person Administering Oath) 

(Typed Name of Person Administering Oath) 

(Authority To Administer Oaths) 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 10-L-0126 ACLU DDII CID Rpb2a8 A 	 211  PAGES 

PAGE 3, DA FORM 2823, DEC 1988 	

FOR 	 USE ONLY 	 000015 
	U54PA VI v& 

Law Enforcern 	ive 
ACLU-RDI 5483 p.15



0154-04-CID519-81185 

SWORN STATEMENT 
For use of this farm, sae AR 19045; the proponent agency is DOME'S 

PRIVACY ACT STATEMENT 

AUTHORITY: 	 Title 10 USC Section 301; Title S USC Section 295t; E.O. 9397 dated November 22, 1943 (SSN). 

PRINCIPAL. PURPOSE: 	To provide commanders end law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 

ROUTINE USES: 	 Your social security number is used as an additionalialternate means of identification to facilitate filing and retrieval. 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your social security number is voluntary. 

1. LOCATION 

c;:§epp (2,0cLps- 	.61.-Tr...ewlAy■ F-prcA.L.,,-r-i 
2. DATE (11YYMMDID 

.100,4 /0 /9 
3. TIME 

,17011 
4. FILE NUMBER 

b(6), b(7)(C) 
7. GRADE/STATUS 

b(6), b(7)(C) 
: 	.- 	• 	. 	.  

	

th 	1.0—)41 'F'P'S 	CF L-A-4)) 
9. 	

1  b(6), b(7)(C) 	 , WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: ula 

op 

IWARAint, --ME CALL-Pr f)VProAcci- 4)44245  eh-Akrq- c-Pri2--0-‘kIZ n v-R-DAT oc  c-N-■10  3 
9' 1  • • ISb ID 03 -OckSge ft.R.,_ 5V-4->RAAA , uPC:orkicre44.NuAL. sc;%- b(6), b(7)(C)A4N0  

b(6), b(7)(C) Se.,-T- b(6)-,'b(7)(C)
6,14o -vt-ke. ii:414,"Va m -1.va- 5.1*-1-A-A Per,WC , SSG, 	(A-Pre& 

Wk,5 	Si-b:5v•c3 	m.V.Zu._, uNt.L, .vc• -TVI5a-  1\ {nil.. PcPPC2-01.11Weit)-Al 	1- 5 51--(-5 L-Pall-̀1?-  
T- MAW- P1- CP3u— .c.01Z, pfseab oali., lb vanz.pyi .up, ts3C. .424-t•Po•Y‘S. r-- 0.14:9:-V 	Pr 

SaCC)AD 	C--AAA. u-/ -Vc- 1-k1/4*--m ilge-SAD)A001‘40 -rki-NA u\ii.-4:0-- uP Pirl-  CrY\P ■g- P1/4- NO 
epf.--M. 	PaPkrul 7p CPA.,  mii-b OWL cALL.W &V.-V.- F042-9-tcrkfribp 	, 55c, 
b(6), b(7)(C) 

-15L-C, --n 	-(ti's 	1A-E_ k1/40,0 NO pot-SS 11/24\43 wa-svc: FDattifv}r\VV,„.1-v\V-1 
C-r04-CALPit,) C!vs'i-....{) tArkk-Prc kAg6 U` 0--I 	drag m.. Ss cs b(6),  b(7)(c)--v)L.,0 -ms(n 

lb 3tm-  kkuRarA ve ,lAkeis-A Cs\S.-hr-aii3) 5,Ph&o 11.ktat. tA.Ab No 	fl SOrI -TD 
Swcz-PA Pe613 Inairceo 10 V.ArNow morzicz_,M)05C1W- p-IN7■VNTY, 	-V-1-‘k-A'rT --vvrni. 
14- 1c\AIAN.A.,- ■iatAcua_. AAP\N_A-z-1' ) c,,,\No -pp_ock---,juvz. IA) vkAt 7raileK'poDer\--. 

b(6), b(7)(C) 

cC.<  r 
4,01111  

/ 

0 

is.„.  

FOR 0 	USE ONLY 
Law Enforcem 	nsitive 

10. 	EXHIBIT 	

1.4 
11. INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 

PAGE 1 Of 	PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING 'STATEMENT Of 	 TAKEN A r 	VA1TD 
10-L-0126 ACLU DDII CID ROI 20825 

THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS Of THE PERSON MAKING THE STATEMENT, AND PAGE NUMBER MUST BE BE INDIGATEE 

^^^^1 

DA FORM 2823, DEC 1998 
	

DA FORM 2823, JUL 72, iS OBSOLETE 
	 VCA.., 1 	

05.D.A4S00 
ACLU-RDI 5483 p.16



0154-04-C1D519-81185 

STATEMENT OF   TAKEN AT   DATED 

9. STATEMENT leceeks4 

L b(6), b(7)(C) 
AFFIDAVIT 

HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH B  NOS ON PAGE 	. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE 
BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OF PUNISHMENT. AND WITHOUT COERCI 	 WFUL INDUCEMENT. 

b(6), lb(7)(0) 	 
WITNESSES: Subscribed and sworn to before me, a person authorized by Iaw to 

	 day 	tle356ff-e—  .  00510  administer oaths, this 

at  c,..i.,re•attucs-Ar fl itcVANA-1.4sv)  

ORGANIZATION OR ADDRESS 
avenue of Person Administering Oath' 

(Typed Name of Pawn Administering Cathj 

ORANIZATION OR ADDRESS 

b(6), b(7)(C) IN ANING STATEMENT 

PAGE 3, DA FORM 2823, DEC 1998 

!Authority To Adminater Oaths! 

10- 
PAGE 	OF 	PAGES 

000017 	USAPIS V LOCI 
L 

ACLU-RDI 5483 p.17



0154-04-C1D519-81185 

SWORN STATEMENT 
Far use of this form, see AR 190-45; the proponent agency is DOCSOPS 

PRIVACY ACT STATEMENT 

AUTHORITY: 	 Title 10 USC Section 301; Title 5 USC Section 2951: 10. 9397 dated November 22, 1943 /SW 
PRINCIPAL PURPOSE: 	Ta provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 

ROUTINE USES: 	 Your social security number is used as an edditionalialtemate means of identification to facilitate gm and retrieval. 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your social security nundaer is voluntary. 
1. LOCATION 

ft.° al 0 	.-'1 	• 	 LiCra 

2. DATE IITYYMM00) 

rif701/DM 
6. 	, 

3. TIME 

17 31 
4 RE NUMBER 

5' LAST b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C) 
7. GRADEISTATUS 

8. 	ORG 	. 	I 	i 	1r ? 	• - -., 

. 
0 	e 	0 

, WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 
b(6), b(7)(C) 

)6 ) 	j: 	'Ce-64ellet) 	a- 	cab& 	-1-1AcJI- 	e 

	

____-----uft,....S 	sSeci 	n c.ii- 	o". 	--\-4-e- f rouAd. 	0.4.1-i- 

	

cd- 	- 	ot.it, 	3 	C.I.ere, e•-' 1A—Ci 	i6 1 7,, 	..-- 	erl-re,--4- 
r_ 

_ 
5 	ex...-1 tic J 	o 	bet 	d4,,t__ 	(n es 	0  '.....______ 

_.------6,„,2- 

../ 
----0.-0 	411 	A d 	3 	 ____ 

; 
b(6), b(7)(C) d c--ecice 	Akt. 	 F ,....is._ 	ca,A e ,,,,,45 

vs_ 	Cee _______ 	____ 	, 	a,,,f1-1,  c.) 	_I- 	(4,,ev-4- 	i'f...si-de 

--44-, 
----------- 

ck-S 	cf) 	S 	.\--e____ 	64'11) 	c-,./C  . 

?V 	
1144 veci-----  

irkcsi- 	1--i- 	-27Ley 	LJe-- 
_----------a---- 	cdr- 	 b(6), b(7)(C) 

k 0 	4A-k 	0,--■ ' 	SA 	\--c3  (- 0 f\-  

4 

FOA 	
USE ONLY Law 	iiiuicet 	

sitive 

10. EXHIBIT 

ADOMONAL PAGES MUST CONTAIN ME HEADING 'STATEMENT OF 

11. INITIALS 0 la(6), b(7)(C) STATEMENT 

TAKEN AT Tr 	A ' . ATM 

PAGE 1 OF 	 PAGES 

19 Or 1- 

THE 
	ACLU DDII CID ROI 20827 

THE BOTTOM Of EACH ADDIHONAI PAGE MUST BEAR THE INITIAL OF THE PER 
ON 

MAKING THE STATEMENT, AND PAGE NUMBER MUST BE BE SOCA TEA 

,-, 

DA FORM 2823, DEC 1998 
	

DA FORM 2823. JUL 72.1S OBSOLETE 
	 VVVV 10 	LISAPA VI 00 ACLU-RDI 5483 p.18



WITNESSES: 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

Subscribed end sworn to before me, a person authorized by law to 

administer oaths, this 	 day of 
it 

(Signature of Person Administering Oat* 

(Typed Name of Person Administering Oath] 

ORGANIZAT 
b(6), b(7)(C) (Authority re Administer Oaths) 

OAP* 4 LW 000019 
Law r-=nfnr 

L USE ONLY 
itive 

PAGE 3, DA FORM 2823. DEC 1998 

b(6), b(7)(C) 
0154-04-CID519-81185 

TAKEN AT 	Or(0. ITV)  0ATE0 	7 OC,f ti 

b 7 
WHICH RE 	 NI ENDS 0 PAGE 

BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CO 

STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD. WITHOUT THREAT OF PINS 

b(6), b(7)(C) . HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE 
HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 

AFFIDAVIT 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 

PAGES 

ACLU-RDI 5483 p.19



0154-04-CID519-81185 

- 	 . 
SWORN STATEMENT 

For use of this loan, see AR 19045; the proponent agency is ODCSOPS 

PRIVACY ACT STATEMENT 

AUTHORITY: 	 Title 10 USC Section 301; Title 5 USC Section 2951; E.D. 9397 dated November 22. 1943 ISSN). 
PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may he accurately identified. 

ROUTINE USES: 	 Your social security number is used as an additionallafternate means of identification to facilitate filing and retrieval. 

DISCLOSURE 	 Disclosure of your social security number is voluntary. 
4. FILE NUMBER 1. LOCATION 	licicz_o_  ..../... /reit?  ..27F  2c 1;6TEO(M748,000//., 3. TIME 0  cg  

7. GRAOE/STAT S b(6), b(7)(C) 
8. ORGANIZATIO 	IR 	I 1 

13 6 7 b 7 C 

/60- /17 1 /5/0 	 0 /44--  OY-575 

i , 

3  

4 

/6070x 

‹.e.rd3/1/-\et  
607,70,g 

b(6), b(7)(C) 	WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER DATH:Att erprcKpri e4 
,oc- -6, , 796,L,4e,,._......-, 	,, 

c-fOzi / -4 worh'i  
fl Col 5eic..64„....2;---6rAme"*{FZeili)......27- .0.Z6erite.e0 ekt rec., 	. 

gly-Ne;(kC 1- .6_ •A ee in A ,Z7 Lati 	

( 	7eveicticli,5  

5  _{.b(6), b(7)(C) fil 5v 	°IF'   	er.7:.. le .5,, a- 	,4_ 
ed  / ofzi v _ ere v /Et

6
e6s L p6 

aciei 
	 i  ce 	i tr

0,,e ir■ 77-4_ ie lr‘i ,/ b(6), b(7)(C) 
eL 1 OL 711-2211 	ei 

c-r 	Ch6rc-   b(6), b(7)(C) 	74  f°61r...  /4fier c--1,5; 	7. 	& e 56 Ala Wre4 Cet-Wed /4nedic,s 
/PI 	< - 	 e-e'el617:11IX) 4.--,' 	r 

.,.. . i 6se.i.-6-6.r.,. 	aloc.)e.e.,-. We_ Cd/tr )4 	'.cs 	V- 
Filed,„ 	sr,c_tZ.t4azfy em_f_/..r_;1/;1.6  b(6),b(7)(C) 7  pi6efejece tj-  e.... 00/5.e- 
07-, 	i.te 1..ter761/  zi-plez.. 	 zirh X',"/N5. 	y 	.__ 	re rSigtb7—, 	,,.7 	101 eV—ere 

A pcd5e.,,,, A-74  7,,etzL 	/-• 
.7.7ine),..e_ 	lia,A ec 4# 71, 5 /rjne ;1;1  X75 ele5 tr /06 

PZ Ae 're r 	-1C)76(/64ee1- VI/e- /(lee:20 1.415 5X/rzt  /c...) 6.4ed fre- ,x1., 6-6 r! bit-... -7hrd wc....5 rin 06e...,. 	We ,ke,-.. /00/40 	4._ AZ.,,,,,ed oar.fE / ge_ 	Coryrocirt d 	7.  4 rharfik-5 ard,red v-  464 e-o'r,Itib / 

10. EXHIBIT 	

(0 
ib(6), b(7)(C) MAKING STATEMENT 

PAGE 1 OF 	IP 	PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEmeNr OF 	 TAKEN Ar 	DRIED 

I 9-14 126 ACLU 
THE BOTTOM OF EACH AOLIMONAL PAGE MUST BEAR THE MINI OF THE RSON MAKING THE oTA rEMENT, AND PAU NUMBIR MUST BE BE 1129.829  

DA FORM 2823, DEC 1998 2308E5 emily  
sitive 

USAPA V 1 .D0 
ACLU-RDI 5483 p.20



TAKEN AT 

9. STATEMENT (Con1laud) 

0154-04-C1D519-81185 

rED /9c.-(0,7)-5q STATEMENT OF 

b(6), b(7)(C) 

AFFIDAVIT 

, HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS ON PAGE I, AND ENDS ON PAGE 	 . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE 
BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT DF PUNISHMENT :to kmo 	i : ok 	 L 	 I UNLAWFUL INDUCEMENT. 

b 6 , b 7)(C 
Ignature'arson aking Statement) 

WITNESSES: 

 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 

administer oaths, this   day at 

It 

    

        

          

          

          

  

ORGANIZATION OR ADDRESS 

       

    

(Signature of Person Alministenng Oath) 

    

          

     

(Typed !Verne of Person Administering Oath' 

   

        

          

ORGANIZATION OR ADDRESS 	 (Authority To Administer Oaths) 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 10-L-0126 ACLU DDII CID Roi2,2ago 
PAGE  OF 	PAGES 

SE ONLY 000021 	usA,Avtoo 
Law Enforcemer ive 

PAGE 3, OA FORM 2823 DEC MD ACLU-RDI 5483 p.21



0154-04-CID519-81185 

SWORN STATEMENT 
For use of this form, see AR 190-45; the proponent agency is OEICSOPS 

PRIVACY ACT STATEMENT 
AUTHORITY: 	 Tale 10 USC Section 301; Tale 5 USC Section 2951; E0.9397 dated November 22. 1943 ISSN). 
PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 
ROUTINE USES: 	Your social security number is used as an addttionallalternate means of identification to facilitate Una and retrieval. 
DISCLOSURE: 	Disclosure el your social security number is voluntary. 
1. LOCATION 
CPIrrIP FAA CO) 	2-1-2-.PIQ -1----r-14 emie-il- 

2. DATE tYYYYMMOD/ 

Q C 0 i - IP /1 
3. TIME 

1231 
4. FILE NUMBER 

b(6), b(7)(C) b 	, b 7 C 
7. GRADE/STATUS 

.65 

1/, • 	M17  "i- M 

• b(6), b( 	)( 	) 
1 if\ 0 CToBER c-c104-1 ak-  chl-xxicl- sls(oel) 

CAD V"' ,r• IC -k-r-A A-e..o.r,-, (Cce) LAII-4-rie 

a. \,)\ a 	A-. ----r-  .,,--„---)61,. c-Nect --44.a. 

v..-.- 	act-  1-,c,...c.V._ oL.p.V. -- e- 
c„.u2),Alk 	w 	a., 

. WANT TO MAKE ME FOLLOWING 

Lk 	(P)  ° r le-i 

--lc(.. 
;----\\.s- 

9L-15.6  CK 

Wh(  
ckeicairva 
cf-R,4imiNzits 
,ed 

c,,,,....A.,,c4.. 

CiCkrrit/Irn 

.1..A.zel 

STATEMENT UNDER OATH: Or\ Or- 
rrl vs C k C 0 r IF-3L. -I-  ' 	. 

tAT I  _a% 
	61..t 004‘0.4... i r.--N 

ylc,az. 	u-s&-, Tr.A1‘0-4---, 	lic. L711..,"‘„t)i)1 

.)4----k 	.61'11 	Y-'1.0  

	

02- 4o -c- 	- L.p..r■ reS?:311, 	,...) 

1  0,,...k 	0,4 .re -,•? 
cm  nag_ v.  4c,As . i...ke 	t„.../0..5 

k  yr., 	e.itie_.5 , 	3.... 	ii..::›..,, rs, 
■ 0r\  A c-e S y0,-4 p..s PR., - 

.■ 	\-.2.5k wos nok- 

\pc  --0.3-.\. (-\:\ 	
k 1,3 .2. 	prtta4 e A 

s 	cr. (4,-,,01-. 	CM-NC\ 

A-4,4  CR- Alm• A-0- 

---0■-c"--C.- 	LAJO(V-..eCk 	C:0^1 

hi re 

	

-I-roe-640J 	hi rn 

'") 	"rck\--)c).1ci hk‘Ci 1. t 	. - ker\LA-c1/4.55\1:-C—n) 

ONLY 

Az, cor\a- cm-' 

S 
VokN 
r-A-Te-r--r. 

rm- 
i--)7.45  \EV-\1:S-  ----- 

	

,_ 	b(6), b(7)(C) _..v....  
....\-- 	• ‘,-,s}c-v,c-reci 	--= 	‘.. 

karV_ 
C.....N-V11-4-4'c 	4° C.  - 	a,,A 	nov 
-1c• 	ce.-5T...`a` r\c 

	
b(6), b(7)(C) ..A.- 	c.,..r-A-4..C.A.-  

,4,..), 	C-,5Ca, 	' 	c.) 
r.,...svc i"...... 

‘...... 	or V c>,\VYT 	LA) el c")1'  
I 

CA* kPic"\ 	a% n 	el- 

Ckfi--:\f\11-9-- 	Cs v3c 
	c)04.1:3C)C 

9.... atle- 	ai--6-N 
Vae---  'Y.*. 	11 	okka.),A_ 

	e;50- ir,, 
\--ve \'' 6..x.v„....‘Na., 	cr.,,e- rscrV_A,...-1- 	c,,re 	A- ca. 

_.k.e.. 	0.\Q61 i cc>  1 	A-0-1-- 	A--(,, (41-10,---  

A...,,,,,,,A- 	e‘re.....-‘00-4 
4`a---c 	(19.-A-  D. reeC 

- V -c.A0.") S If 

F 
Law 

b(6), b(7)(C),>r, etair  

101,3 	
LAjc,s 	GA.; I\ fc":11.--A-  

ceo,c___-Nr )(.., 	Vlci\-`\- 
C.C\O-6‘c' 

' ck 
• ,kr.‘6 .  i co-1%1 or 

I 	\t, 	lea6k-  
4-301‘ e  A ON 

--ke-r-N ALA'  oN\ 

-Ve.--r-, 	ry-il ir-nic-\-"e  

4-1634-1-ma-44-  
e ri 1 6'0%5 )9 ■ 

USE 
Enforce 

10. EXHIBIT b 6 , b 	NG STATEMENT 
PAGE I OF 	i 	PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING 'STATEMENT OF 

119-L-9126 
THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIAL OF THE 	

ON 
MAKING 

DATED 

ACLU DDII CID ROI 20831 
THE STATEMENT, AND PACE NUMBER must sE BE INDICATED. 

,,,-.",... 
DA FORM 2823, DEC 1998 
	

BA FORM 2823, JUL 72.15 OBSOLETE ACLU-RDI 5483 p.22



10-L-0126 INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 

0154-04-C1D519-81185 

STATEMENT ICerralcat 

S 

CEMENT. b(6), b(7)(C) 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

(Signature of Person Administering OW) 

(Typed Name of Person Adminhrtering Oath) 

(Authority To Administer Oaths! 

USE ONLY 
itive 

000023 	°SPA In 00 FOR 
Law Enforcem 

PAS 31, DA FORM 2823, DEC 1998 

.g?) 
AKEN AT CAMP FL? rriX 	DATED /9 c.)77.-ezT72 2<soL- STATEMENT OF 

AFFIDAVIT 

WHICH 	 , I FULLY UND 
BY ME. DIE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INI 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OF PU 

, HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 

administer oaths, this   day of 
at 

b(6), b(7)(C) 

WITNESSES: 

ACLU-RDI 5483 p.23



• 

	

A04-2004-CLD519-81185 

Photo Packet 

1. Identifying  photograph of Mr. MENICHVAL-ZARJAWI. 

2. Identifying  photograph of Mr. MENKHIIAL-ZARJAWI. 

3. Identifying  photograph of Mr. MENICHVAL-ZARJAWL 

4. Identifying  photograph of Mr. MENICHIJAL-ZARJAWI. 

5. Photograph depicting  Mr. MENKHUAL-ZARJAWI's tattoos (right arm). 

6. Photograph depicting  Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI's tattoos (right arm). 

7. Photograph depicting  Mr. MENICHUAL-ZARJAWI's tattoos (right arm). 

8. Photograph depicting  Mr. MENICHUAL-ZARJAWI's tattoos (right arm). 

9. Photograph depicting  Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI's tattoos (right arm). 

1O.Photograph depicting  Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI's tattoos (left arm). 

11.Photograph depicting Mr. MENKHI/AL-ZARJAWI's tattoos (left arm). 

12.Photograph depicting  Mr. MENICHUAL-ZARJAWI's tattoos (left arm). 

13.Photograph depicting  Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI's tattoos (left arm). 

14.Photograph depicting  Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI's tattoos (left ami). 

15.Photograph depicting  Mr. MENKHUAL-ZARIAWI's tattoos (back). 

16.Photograph depicting Mr. MENICHI/AL-ZARJAWI's tattoos (back). 

Page 1 of 1 
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0154-04-C1D519-81185 

ROI NUMBER 

0155-04-C1D519-81185 AGENT'S INVESTIGATION REPORT 
CID Regulation 195-1 

PAGE 1 OF 1 PAGE 

DETAILS 
b(6), b(7)(C) 

About 0900, 10 Dec 04 S • 	oordinated with SA 
copy of the detainee processing packet for Detainee ISN # 

b(6), b(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

Camp Bucca, Iraq who provided a 
See packet for details). 

TY D AGE 
	

AME AND SEQUENCE NUMBER 

S •(b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 

b(6), b(7)(C) 

ORGANIZATION 

78TH Military Police Detachment (CID) 
Camp Artan, Kuwait APO AE 09366  
DATE 	 I EXHIBIT 

01 26 16C4p0lpll CID ROI 20912 
E1110.0110.11.16•111 000100 CID FORM 94 

1 FEB 77 ACLU-RDI 5483 p.57



38. PREPARED BY (1ndMdual and unit) 

MEDIC.MEDIC 
39 SIGNATURE 

10. REMARKS 

RAPE/TRF TO BUCCA 11 OCT 04//MOVED FROM CPD 13 TO CPD 3 
ON 19 OCT 04/ICO5 TAXI DRIVER 

11. PHOTO 

0154-04-C1D519-81185 

DETAINEE PERSONNEL REPORT 
For use of thrs form, see AR 19343: the proponent agency is ODCDOPS 

CARD I 
i. 	1.::ii., mr1. 	: 	A. L NO. (1-13) 

(b)(6), (b)(7)(C) 

----- - 
2. NAME (Last, first, middle (14-34) 

MENKHI/AL-ZARJAWIAHMED 

3. RANK (35-37) 

4. ENEMY SVC NO (38-46) 5. TYPE (47) 6. DATE OF CAPTURE (48-53) 

2003/11/05 

7. DATE OF BIRTH (54-59) 

1978/02/02 

8. NATIONALFFY (60-61) 

1Z-Iraq 

9. EDUCATION (62) 

B- 

10. RELIGION (63-64) 

32-SHUT-ISLAM 

11. MARSTA (65) 12. PW CAMP UIC 

BUCCA 

13. PW PROCESS DT 

2004/01/26 

CARD II 
(Keypuncher wilt pick up 

item 1 above) 

14. SEX (14) 
hi  

15. LANGUAGE I (15-16) 

AI-ARABIC-IRAQ 
16. LANGUAGE II (17-18) 

17. PHYSICAL CONDITION (19) 18_ PW CAW LOCATION (20-22) 

UMM QASAR 
19. ENEMY UNIT (23-24) 

20. ARM OF SVC (35) 21. MOSC (36-39) 

99-SEE 

22. CIVILIAN OCCUPATION (40-45) 

REMARKS 
23. UIC-CAPTURE UNIT (46-51) 

POLISH 

24. CORPS AREA OF CAPTURE 25. PLACE OF CAPTURE 

UNKNOWN 

26. POWER SERVED 

IZ-Iraq 
27. PLACE OF BIRTH 

KARBALA 

28. ADDRESS TO MICH MAIL FOR PW MAY BE SENT 

BUCCA 
160TH MP BN 
UMM QASAR 
APO 	AE 09375 

29. FATHER/STEPFATHER 
b(6), b(7)(C) 

30. MOTHERS MAIDEN NAME 
b(6), b(7)(C) 

31. PERMANENT HOME ADDRESS OF PW 

RASHADIA 
KARABALA AN NA JAF 
12-IRAO 

32. NAME, ADDRESS, AND RELATIONSHIP OF PERSON TO BE 
INFORMED OF CAPTURE 

b(6), b(7)(C) 
33. OT1F_R PARTICULARS FROM ID CARD 

21643 
34. DISTINGUISHING MARKS 

35. IMPOUNDED PERSONAL. EFFECTS AND MONEY (lAW AR 37-36) 

THE ABOVE LIST OF IMPOUNDED ITEMS IS CORRECT 

40. DAITE2/09PREPARED 	4160. PLACE 

MP BM 
BN 	 1 	 GlaD011 CID ROLN91-3 

000101 ACLU-RDI 5483 p.58



FROM (Locafon) TO (Location) 

BCF 

DATE 

2904/10/10 

0154-04-C1D519-81185 

DETAINEE PERSONNEL REPORT 
For use of this form, see AR 190-8: the proponent agency is ODCDOPS 

 

PART II - TO BE MINT INED BY UNIT HAVING CUSTODY 

b. FIRST NAME 

AHMED 

 

42a. LAST NAME 

MENKHI/AL-2ARJAWI 

 

(b)(6), o:11)1(,;(5'  
IAL NUMBER 

 

  

MEDICAL RECORD 

a. IMMUNIZATION (Vaccinations and I nnoculations with Dates) 

b. MAJOR ILLNESSES AND PHYSICAL DEFECTS (With Dates) c. Simi(' Group 

45 INTERNMENT EMPLOYMENT QUALIFICATIONS 

  

   

46. SERIOUS OFFENSES PUNISHMENTS AND ESCAPES Nth Dates) 

  

47 TRANSFERS 

48. REMARKS 

49. FINANCIAL STATUS AT TIME OF FIRST INTERNATIONAL TRANSFER 

a. CERTIFICATE OF CREDIT BALANCE ISSUED TO EPW (Amount in words) 
	

b. AMT IN FIGURES 

c LOCATION 
	

d DATE 

50. FINANCIAL STATUS AT TIME OF SECOND INTERNATIONAL TRANSFER 

a. CERTIFICATE OF CREDIT BALANCE ISSUED TO EPW (Amount in words) 
	

b. AMT IN FIGURES 

rw LOCATION 
	

d DATE 

51.   

a. Reason 

REPATRIATION 

 

b MODE C. DATE 

52. 	 FINANCIAL STATUS AT TIME OF REPATRIATION  

a. CERTIFICATE OF CREDIT BALANCE ISSUED TO EPW (Amount in words) 	 I b. AMT IN FIGURES 

c. LOCATION 	 I O. DATE 

f20914  
Law Entbrcern ye 
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FaillitION144144OR 	L USE ONLY 
Law Enforce 	nsitive 

ROI NUMBER 

AGENTS INVESTIGATIVE REPORT 
	

0154-2004-C1D519-81185 
CID Regulation 195-1 

PAGE 1 OF 1 PAGE 
DETAILS 

On 6 Mar 05, this office received Final Autopsy Report #ME 04-802, from the Armed Forces Institute of 
Pathology (AFIP), Office of the Armed Forces Medical Examiner (OAFME), 1413 Research Blvd., Bldg. 
102, Rockville, MD 20850. The report reflected that Mr. AL ZAII.IAWI's death was due to natural causes; 
however, no cause of death could be identified (see Final Autopsy Report, #ME 04-802, 17 Feb 05, for 
details).///LAST ENTRY/// 

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER 
	

ORGANIZATION 

Kuwait Branch Office, 3d MP Group (CID) 
(b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 

	
Camp Arifjan, Kuwait, APO AE 09366 

SIGNATURE 
	

DATE 
	

EXHIBIT 

6 Mar 05 
	 c 

CID FORM 94-E 
	 60626ACALU DDII CID ROI 20918 

Oct 95 	 ye 
PROTECTIVE MARKING IS EXCLUDED FROM 

AUTOMATIC TERMINATION 4Para 13, AR 340-16) 
(Men Data Is Entered) 
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• • 
015 4-0 4-C1D51 9-81185 

AGENT'S INVESTIGATION REPORT 
CID Regulation 195-1 

ROI NUMBER 

0012-05-CID579 

PAGE 1 OF 3 PAGE(S) 
DETAILS 

About 0900, 14 Feb 05, this office received a Request for Assistance (RFA) from the Kuwait Branch 
Office (CID), 11th  Military Police Battalion, USACIDC, Camp Arifjan, APO AE 09366. It was 
requested this office locate, fully identify and interview several soldiers regarding their knowledge 
and actions taken during the resuscitation attempts of Detainee Menkhi AL-ZARJAWI on 19 Oct 04, 
and interview the four detainees who carried ZARJAWI to the sally port of compound 3. Additionally, 
conduct a death scene examination where the incident occurred. 

About 1400, 14 Feb 05, SAb(6)' b(7)(c)this office, coordinated with SPC 
Headquarters and Headquarters Company, 105th Military Police Battalion (HHC105 MP BN), 

Camp Bucca, Iraq (CBI), who stated that the B Battery, 107th Field Artillery was a National Guard 
Unit from the Pittsburg, PA area. SPCbm 13(7)(C  also stated that the 160th Military Police Battalion was 
an Army Reserve Unit out of Tallahassee, Florida. Both units had redeployed back to the states. 

About 1600, 14 Feb 05, SA b(6), b(7)(C) interviewed CPT b(6), b(7)(C) 	 , HHC, 105th 
MP BN, CBI, who provided a sworn statement wherein he described his actions and observations as 
a Physician's Assistant (PA) while attempting to resuscitate ZARJAWI. (See Sworn Statement) 

About 1925, 14 Feb 05, SAN413(7)(c)interviewed SPCb(6), b(7)(C) 	 520th 
Area Support Medical Company (ASMC), CBI, who prove. e• a sworn statement wherein she 
described her actions and observations as a medic while attempting to resuscitate ZARJAWI. (See 
Sworn Statement) 

About 1227, 15 Feb 05, SA b(6)' b(7)(C)nterviewed SG b(6), b(7)(C) 	 520th ASMC, 
CBI, who provided a sworn statement wherein he described his actions and observations as a medic 
while attempting to resuscitate ZARJAWI. (See Sworn Statement) 

About 1430, 15 Feb 05, SA b(6), b(7)(C) 
oordinated SEC b(6), b(7)(C) 	 HHC 105th 

MP BN, CBI, who provided a copy of ZARJAWI'S Dossier and Personnel Records. SFC 
stated the Theater Internment Facility (TIF) In-Processing did not have a record of what tent 
,ZARJAWI lived in, but the TIF Control or the Compound Control Team (CCT) of Compound 3 may 
have that information. (See Dossier and Personnel Report) 

About 1450, 15 Feb 05, SA b(6), b(7)(C)  oordinated with TSgb(6), b(7)(C) 	 732nd 

ESFS, CBI, the dayshift NCOIC of Compound 3, who stated the current Pass-On log book for 
Compound 3 only went back to November 2004. TSgt b(6), b(7)(C) stated TIF control might have the 
previous Pass-On log books. 

b(6), b(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

10-L-01 bkr(16))  b(7)(C) 
DATE 	 EXHIBIT 

26  Acrtj.rgppii ClID ROI  20926 

000112 
E ONLY 

LAW ENFORCE 

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER 

S (b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 

ORGANIZATION 
380TH  MP BN (CID) (FWD) 
Camp Bucca CID 
Camp Bucca, Iraq 09375  
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b(6), b(7)(C).  nd Lin 
ISN 

b(6), b(7)(C) 
(b)(6), (b)(7)(C) 

at Compound 3 who stated he 
this office, interviewed detainee 

0154 - 04 - CID519 - 81185 

AGENTS INVESTIGATION REPORT 
CID Regulation 195-1 

ROl NUMBER 
0012-05-CID579 

PAGE 2 OF 3 PAGE(S) 
DETAILS 

About 1510, 15 Feb 05, SAb(6)' b(7)(C)  oordinated with MSG b(6), b(7)(C) 	 HHC 
105th  MP BN, CBI, the TIF SMG, who provided records (DA orm 3997, Military Police Desk Blotter 
and DA Form 1594, Daily Staff Journal or Duty Officers Log) for Compound 3 prior to November 
2004. SA b(6), b(7)(C)and MSG 

b(6), b(7)(C) 
looked through the records, but were unable to locate any 

records for Compound 3 dated 19 Oct 04. He also checked for an electronic cos of the DA Form 
3997, but there were no electronic records prior to November 2004. MSGb(6), b(7)(c)stated he would 
have the night shift go through all of the re .rds and he would attempt to locate the previous Pass-
On Log Book for Compound 3. MSG b(6), b(7)(C) 

also stated when a new detainee came in, he was 
placed in a compound and the Compound Mayor usually found a place for him. He said it was not 
practical to assign a tent or location for a detainee since they had no way of enforcing which tent 
they stayed in. 

AGENTS COMMENT: The records were in several cardboard water bottle boxes and were not in 
any consistent order. Some of the records were water damaged. 

About 1000, 16 Feb 05, SA 1)(4 b(7)Pinterviewed SFCb(6), b(7)(C) 	 HHC 105th  
MP BN, CBI, who provided a sworn statement wherein he described his actions and observations as 
the DOB (Detainee Operations Branch) during the resuscitation attempts made on ZARJAWI. He 
also stated that ZARJAWI'S brother (NFI) was one of the detainees that brought ZARJAWI to the 
sally port. (See Sworn Statement) 

About 1540, 16 Feb 05, SA 13(4 b(7)(C)  nterviewed CPTb(6), b(7)(C) 	 520th  
ASMC, CBI, who provided a sworn statement wherein e a escn se' is action an observations as a 
National Registry Paramedic while attem• • tin• to resuscitate ZARJAWI. CPT b(6), b(7)(C) also 

- b(6), b(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

About 1844, 16 Feb 05 S • b(6)' b(7)(C) interviewed SSG 
ASMC, CBI, who provided a sworn statement wherein 
request for a medic from Compound 3. SSG b(6), b(7)(C) 
explained his reasoning for not dispatching a mei is o 

About 2130, 17 Feb 05, S • b(6), b(7)(C)  oordinated with MSGb(6), b(7)(C) 
ho stated they did not find the 

DA Form 3997, DA Form 1594, or the Pass-On Log Book for 19 Oct 04. 

provided the following information-
Ft. Lewis, WA and CPT 
Sworn Statement) 

Madigan Army Hospital, 
31 Combat Support Hospital, Ft. Gordon, GA (NFI). (See 

b(6), b(7)(C) 
escn e. is actrons a er he received a 
acknowledged the delay in response and 

e call immediately. (See Sworn Statement) 

About 0930 
(6), b(7)(C) 

TYPED AGENTS NAME AND SEQUENCE NUMBER 

SA (b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 

ORGANIZATION 
380Th  MP BN (CID) (FWD) 
Camp Bucca CID 
Camp Bucca, fraq 09375  
DATE 

10-L-0126 Aqw pp!! 4D
EXHIBIT 

 ROI 20927 

520th  

000113 
FlielLIRAttr410%.11.4S.EimeOsl
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT 
CID Regulation 195-1 

  

ROI NUMBER 

 

 

 

0012-05-CID579 

 

   

    

    

DETAILS 

remembered ZARJAWI'S death, but stated that the Mayor, NF1 and the Imam, NFI at that time and 
of ZARJAWI had all been released. He did not recall the name of the brother. 
also stated that he believed ZARJAWI lived in row three, tent eight. Four other 

detain- - 	-21- . 2, . d and claimil. 1- ..... 	-. ZAR 
ISN (b)(6), (b)(7)(C) 	 b(6), b(7)(C) 	 ISN (b)(6), tb)(4) . - 
b(6), b(7)(C) ISN (b)(6),  (b)(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

About 1236, 18 Feb 05, SA b(6), b(7)(C)
interviewed SPC 

105th  MP BN, CBI, who provided a sworn statement w erein e •escribed his actions and 
observations as a medic while attempting to resuscitate ZARJAWI. (See Sworn Statement) 

About 1500, 18 Feb 05, SA b(6)' b(7)(c)  interviewed SF•b(6), b(7)(C) 	 HHC 105th  
MP BN, CBI, who provided a sworn statement wherein he described his actions and observations as 
the Sergeant of the Guard (SOG) during the resuscitation attempts made on ZARJAWI. (See Sworn 
Statement) 

About 1744, 18 Feb 05, SA b(6), b(7)(C) interviewed SSGb(6), b(7)(C) 	 HHC 105th  
MP BN, CBI, who provided a sworn statement wherein he described his actions and observations as 
a medic while attempting to resuscitate ZARJAWI. (See Sworn Statement) 

About 1338, 19 Feb 05, SAb(6), b(7)(C)
interviewed SPC 

105th  MP BN, CBI, who provided a sworn statement w erein e •escribed his actions and 
observations as a medic while attempting to resuscitate ZARJAWI. (See Sworn Statement) 

About 1545, 19 Feb 05, SA b(6), b(7)(c)interviewed SPC 
105th  MP BN, CBI, who provided a sworn statement wherein he described his actions and 
observations as a medic while attempting to resuscitate ZARJAWI. (See Sworn Statement) 

About 1715, 19 Feb 05, SA b(6), b(7)(C)- XDOSed photographs and drafted a sketch of Compound 3 
(See Photographic Packet and Sketch)///LAST ENTRY//I 

PAGE 3 OF 3 PAGE(S) 

b(6), b(7)(C) 

stated ZARJAWI lived in row three, tent seven. 
(b)(6), (b)(7)(C) 
	

ISN 

, eel 

b(6),
b(6)  

b(7)(C) 
b(7)(C) 

 
(b)(7)(C) 

b(6), b(7)(C) HHC 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) HC 

HHC 

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION 
350Th  MP BN (CID) (FWD) 
Camp Bucca CID 
Camp Bucca, Iraq 09375  
DATE 

10-L-01 
FOR 	 SE ONLY 

LAW ENFORCE 	 IVE 

 

SA (b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 

EXHIBIT 

ID R0112p928 

000114 

26 Agpoppii C 
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For use of this form, see AR 190-45: The proponent agency of the Deputy Chief of Staff for Personnel. 

LOCATION 	 DATE 	 TIME 	 FILE NUMBER 

b • , b 	 want to make the following statement under oath: 

On 190ct04 while working at the Camp Bucca Interment Facility Aid Station 
IFAS was in the back of a HMMV with another Physician Assistant(CPT 

and medics when we received a call to evaluate a patient at one 
of the compounds. When we arrived (approx 3-5 minutes later) there was a 
detainee on his back laying on the ground outside the compound. He was not 
responsive, not breathing on his own, pupils were fixed and I was not able 
to detect a pulse. One of the MPs was giving chest compressions. The other 
PA began mouth to mouth resuscitations. I told the medic to run to the 
IFAS and get a stretcher, the Automatic External Defibrillator (AED) and 
an aid bag. We continued CPR for approximately 5 minutes. When the 
equipment arrived, a combitube was placed by CPT b(6), b(7)(C) (lay person), 
breaths,were.g..ivn by bag-valve and the AE4 pads were _ placed. Thy AED 
showed shock advised, one.shock was given. An IV was started the patient 
was then transferred to the IFAS. 

b(6), b(7)(C), 

b(6),.0)(C) 
ORGANIZATION OR ADDRESS 
105th  MP BN 
Camp Bucca, APO AE 09375 

Camp Hucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AE 09375 

, MI 

NJ 	

SWORN  STATEMENT 

SOC 

14 Feb 05 
b(6), b(7)(C) 

b(6), 

/t,0 

015 4- 04 - CID519-81185 

b(6), b(7)(C) 

GRADE/STATUS 
03/NG 

0012-05-CID579 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

DA FORM 2823 (AUTOMATED) 

F 	FFICIAL USE ONLY  USE 
ement Sensitive 

In the IFAS the patient had oxygen' placed, CPR was continued and a rhythm 
strip was obtained. The patient continued with no pulse, he still mas not 
able to breathe on his.own. It was determined that the patient was in fine 
v-fib/asystole. The Advanced Cardiac Life Support (ACLS) protocol was 
continued. During the code, CPT b(6),b(7)(C)and myself worked together 

. carrying out ACLS. He was given IV Epinepherine, .IV Atropine multiple 
times while continuing CPR. The AED also was not able to catch a rhythm. 
CPT b(6), b(7)(C) 	did attempt intermittent shocks at stacked intervals to 
attempt to stimulate a rhythm. The Nurse Anesthesist (CPT b(6),b(7)(C) was 
successful at incubating the patient during this event. CPR/ACLS was 
continued for quite sometime and eventually CPT b(6),b(7)(C)"called the code" 
which means resuscitation efforts were terminated. (I cannot recall the 
exact amount of time spent on the efforts.) 

We then extubated the patient at CPT Nnwm direction-because he is the 
expert at intubation, he felt it was a good opportunity to evaluate the 
vocal cords for proper placement. We were unaware that the patient had to 
remain intubated for CID. When I extubated the patient, the hypopharynx 
are filled up with dark/coffee ground emesis blood. I then suctioned 
approximately 240-250ccs of fluid. The hypopharynx area filled up with 

NT 	
PAGE \ OF 3 PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF _TAKEN AT 	DATED CONTINUED.' THE BOTTOM OF EACH 
ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED AS "PAGE OF 
PAGES." WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT, AND THE STATEMENT WILL BE 

CONCLUDED ON THE REVERSE OF ANOTHER COPY OF T1±I5 F.7.P.M. 

EXHIBIT 	

/8 
INITIALS OF PERSON 
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b(6), b(7)(C) TAKEN AT CID Office 	DATED 

10-L-0126 AC 
IOGIMETEX 

USES Y 

II CID ROI 20930 
PAGE --- OF 	PAGES 

000116 

0 0 1 2 05 C 10579000000 

• 
14 Feb 05 CONTINUED: 

0154 - 0 4- C I D51 9 -8 185 
ood again and efforts to evaluate for intubation were terminated as well. CID came to the IFAS, we let them 

know about the extubation and saved the fluid for analysis. 
b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

Q: Can you recall if Ahmed MENKHI/AL-ZARJAW1, ISN b(6), b(7)(C) had any previous medical history? 
A: I have no idea. I don't think he was on any medicine at a 	.on't think he was on anti-ulcer medicine. My 
guess is he had a perforated ulcer because of the amount of digested blood in his throat. We x-rayed him to see 
if he had swallowed any barbed wire. We had heard that some of the detainees in Abu were swallowing barbed 
wire to try and kill themselves. 
Q: Did you know any of the detainees that brought up MENKHI/AL-ZARJAWI? 
A: 1 have no idea. He was already outside the wire when we got there. 
Q: Do you know any of the other medics that were present at that time? 
A: I can't recall. All of the medics that were on duty were there. 
Q: What time of day did this occur? 
A: It was pretty late in the afternoon, about 1630 maybe. 
Q: Do you know about any of the other three detainees that were seeking medical attention at that time? 
A: I have no idea. 
Q: Is there anything else you would like to add to this statement? 
A: We worked on him that's for sure. 
Q: Is there anything else you would like to add to this statement? i 
A: No/// civ 	p .5  4-4  -le  ov. 	b(6), b(7)(C) 

Q: S 
A: CP 

FOR OFFI 
Law Enforcempri SE ONLY 

nsitiv,Th 

EXHIBIT 16 	INITIALS OF PER 
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1 PAGES ) OF 3 PAGES 

SA b(6), b(7)(C) 

E ONLY 
itiye 

FOR 0 
Law Enforcer-nen 

(Authority to Administer Oath) 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 

DATED 14 Feb 05 	CONTINUED: TAKEN AT Camp Bucca CID 

01 5 4 - 0 - C I 19 5 1 9 - 8 1 185 

1, b(6), b(7)(C) 	HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
AFFIDAVIT 

WHICH BEGINS ON PAGE I AND ENDS ON PAGE  ] 	I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 
WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL IND 

b(6), b(7)(C) 

(S 

WITNESSES: 

NG STATEMENT) 

SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON BY LAW - 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 14th DAY OF Feb, 1.4J- 

b 6 b7 

b(6), AT CID 	Office, Camp Bucca, Iraq 

(Name of Person Administering Oath) 

ORGANIZATION OR ADDRESS 	 Article 136, UCMJ 

C C 
OFFICIAL 

USE 	
000117 

DA FORM 2823 (AUTOMATED) - - 	A LU DDII CID RCMcp41 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

.0012 05 C 1D5790000410 
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INITIALS OF PERSON MAKING ATE earl 
b(6), b(7)(C) PAGE I OF 3 PAGES 

EXHIBIT 	

Fq 
ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF _TAKEN AT DATED CONTINUED." THE BOTTOM OF EACH 
ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED AS "PAGE OF 
PAGES." WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT, AND THE STATEMENT WILL BE 

CONCLUDED ON THE REVERSE OF ANOTHER COPYave_Tais EDRM 

T —LG126 ACLU DDII CID ROI 20932 

DATE 
14 Feb 05 

b(6), b(7)(C) 

Rel,b1(Yi(a) 

FO 	 E ONLY F OFFICIAL 
Law Enforcemen ensitive USE 

000118 

• 01540 4 - C1D519-81185 
• 0012 05 CID57900nnnn 

SWORN STATEMENT 
For use of this form, see AR 190-45: The proponent agency of the Deputy Chief of Staff for Personnel. 

FILE NUMBER 
0012-05-CIDS79 

T NAME FIR T N 
b(6), b(7)(C) 
ORGANIZATION OR ADDRESS 
52eh  Medical Group 
Camp Bucca, APO AE 09375 

6 , 	 want to make the following statement under oath: 

I was sitting in the Aid Station talking to some of the other medics. Our 
shift leader, SSG b(6), b(7)(C) told me that there was a call at Compound 3 
and asked me if I would take it and I said, "Sure." The medic that was 
assigned to that compound for the day was feeling sick, so I took the call 
for him. I went out the back way from the Aid Station, because it was 
closer to Compound 3. Compound 3 is directly across from the Aid Station. 
Some detainees had carried out the sick detainee. An MP told me that he 
was trying to feel a pulse and couldn't feel one. I tried to feel for one 
and I couldn't feel one either. I went inside the guard shack and grabbed 
the Pulseox. I came outside and the doctors and some medics were already 
there. SGT b(6), b(7)(C)had already started CPR at the site. I assisted him 
with mouth to mouth. Someone ran back to get a litter and we carried him 
to the hospital with that. The doctors took over from there. While the 
doctors were working on him, the Compound 3 medic and I looked through our 
sick call book and our medicine book and we couldn't find any record of 
him si.nin. up for sick call or getting any medication. 

b(7)(C) : SA 
A: SPC 
Q: What is a Pulseox? 
A: A little machine that tells how much oxygen a person is getting in 
their body and the pulse rate. It fits on an index finger. 
Q: Did you see who the detainees were that brought Ahmed MENKHI/AL-ZARJAWI 
out of Compound 3? 
A: I don't know who they are. There were at least 20 detainees standing 
around the front of the compound. 
Q: How long did you work on AL-ZARJAWI at the compound? 
A: No more than 10 minutes because we rushed him to the hospital. 
Q: Did you hear anyone say what might have been wrong with him? 
A: No. Someone, I don't remember who, had said that he had been sleeping 
all day. 
Q: Do you think AL-ZARJAWI had just died or possibly had been dead for a 
while? 
A: Possibly had been dead for a little while. He wasn't hard or stiff, 
but he seemed cool to the touch. 
Q: Do you have any idea what he died from. b(6), b(7)(C) 

DA FORM 2823 (AUTOMATED) 

III
LOCATION 

Camp Bucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AS 09375 

MI GRADE/STATUS 
E-4/AD 

b(6), b(7)(C) 
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STATEMENT OF b(6), b(7)(C) 
• 00012 05 C ID 5 7 9 0 00 On 

TAKEN AT CID Office 	DATED 14 Feb 05 CONTINUED: 
b(Obnq 

   

No idea. 	 01-  5 4 - 0 4 -C1D5 1 9 - 8 1 185 :  
Q: How long were the attempts to resuscitate kept up for? 
A: I want to say about 45 minutes. 
Q: Had you ever been assigned to work at Compound 3 before this event? 
A: I don't think I worked there before, I worked there one time afterward. 
Q: Were you told there were other detainees that were requesting medical 
attention from Compound 3 at that time? 
A: No, not that I know of. 
Q: Who was the medic that was assigned to Compound 3 that day? 

b(6), b(7)(C) A: CPL 	I believe. He was the one that was sick. 
Q: Is he still here? 
A: No, he's at Ashraf. 
Q: Do you know if he had worked Compound 3 very often? 
A: No, I don't think so because we were all switching around. 
Q: Other than AL-ZARJAWI'S medical records, is there a record of this 
event kept somewhere? 
A: Possibly in the Tactical Operations Center. 
Q: Was SSG b(6), b(7)(C) there at the Compound assisting with the Doctors? 
A: No. He was at the Aid Station. 
Q: Do you know why the doctors responded so quickly? 
A: They were out doing physicals and heard the call on the radio. 
Q: Is there anything else you would like to add to this statement? 
A: No.///End of Statement// b(6), b(7)(C) 

FOR OF 
Law Enforce L  USE ONLy 

Sensitive 

10-L-0126 	LU DDII CID ROI 20933 
INITIALS OF SON MAKING STATEMENT PAGE 	OF 3 PAGES 

FFICIAL 	 000119 

USE 0 

( EXHIBIT 91  
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DA FO 2823 (AUTOMATED) 

qffd5r0 4 FOR 0 
Law Enforce USE ONLY F 	FFICIAL sitive 

INF.() v 

• 0012 05 C 10579000nnn 

ORGANIZATION OR ADDRESS Article 136, UCMJ 

(Authority to Administer Oath) 

b(6), b(7)(C) 
SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON BY 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 14th DAY OF Feb, 
AT CID Office, Camp Bucca, Iraq 

(Name of Person Administering Oath) 

INITIALS OF P 
r1;(6), b(7)(C  STATEMENT 

bM03(7)(C, 
rya 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

WITNESSES: 

PAGES 7i OF 3 	PAGES 

STATEMENT OF b(6 	b(7 (C 

0154-04 - C10519-81.18 

b(6), b(7)(C) 

TAKEN AT camp Bucca CID DATED 14 Feb 05 	CONTINUED 

1, 	b(7)(C). 	 HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

AFFIDAVIT 

WHI 	 ‘' ENDS ON PAGE ).  I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 
WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 
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TIME DATE 
15 .b(6), .b(7)(C) 

       

EXHIBIT 
D-D 

INITIALS OF b(6), b(7)(C) ING STATEMENT 

 

PAGE OF IA PAGES 

    

     

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF _TAKEN AT DATED CONTINUED.' THE BOTTOM OF EACH 
ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED AS 'PAGE OF 

PAGES.' WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT, AND THE STATEMENT WILL BE 
CONCLUDED ON THE REVERSE OF ANOTHER COPY nF THIS 	M 

AC_I 1)1)11 CID ROI 20935  

USE ONLY 
rove 	T TSP. ti 

0.754- 04 - CID5I9-8/185 
• • 0012 05 CrD579000non 

SWORN STATEMENT 
For use of this form, see AR 190-45: The proponent agency of the Deputy Chief of Staff for Personnel. 

FILE NUMBER 
0012-05-CID579 

III
LOCATION 

LAST NAME FIRST NAME, MI 

b(6), b(7)(C) 
ORGANIZATION OR ADDRESS 
520'h  Area Suppor Medical Company 
Camp Bucca, APO AE 09375 

1, b • , b( 	 want to make the following statement under oath: 

was at Compound 12D doing a monthly height and weight on the detainees_ 
b(6), b(7)(C) CPT 	and CPT b(6), b(7)(C) were the two providers with us. The rest of 

the 105th  MP BN Medics were also there learning what to do. A call came 
over the Motorola about a detainee being carried up to the sally port at 
Compound 3. We really didn't pay to attention to it since that happened a 
lot and MED 1 handles dispatching to the compounds. I don't remember how 
long later, another call came over the radio stating that he wasn't 
breathing and it didn't look like he had a pulse. Upon hearing that, we 
threw our gear into the back of the HUMVEE and drove like a bat out of 
hell to get to the comeound. Once there, I jumped out of the back of the 
HUMVEE along with CPT b(6), b(7)(C) and ran to the detainee. SPc b(6), b(7)(C) was 
just arriving at the time. I assessed the Airway, Breathing and 
Circulation. When I found out he didn't have a pulse and wasn't 
breathing, OPTb(6),b(7)(C) began mouth to mouth and I began chest 
compressions. Someone, I don't remember who, asked if we had an Automatic 
External Defibrillator (AED). I knew we had one in the Medical Tent, so I 
asked one of the medics, I don't remember who, to take over compressions 
for me while I went and got it and let the personnel in the tent know that 
we had a cardiac patient coming. I came back with the AED and proceeded 
to hook it up. It came back saying the patient was in Ventricular 
Fibrillation (V-Fib) and to shock the patient. We let it charge and 
pushed the button to shock the patient. At that time transportation 
showed up and we continued CPR en route to medical. When we got there, we 
hooked him up to a 12-lead EKG to find out what his heart rhythm was and 
took vitals at that time. The EKG was showing that he was astyole (flat 
lined). CPTN4N7m had an Endotracheal tube in the patient for breathing. 
After that the doctor, I don't remember which one, started the protocol 
for flat line. We worked on the patient for at least 45 minutes before 
the doctor called the code and gave time of death. 
0: SA 
A: SGT 

Camp Bucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AR 09375 

SOCIAL SE b(6), 6(7)(c) GRADE/STATUS 
E-5/AD 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

Q: What was the first call you heard about a detainee down? 
A: Usually the radio communication is, "MED 1, this is Com 
a detainee carried up on a blanket to the sally port. 

• 
b(6), b(7)(C) 

ound 3, we have 

DA FO 2823 (AUTOMATED) 
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TAKEN AT CID Office 	DATED 15 Feb 05 CONTINUED: 
0154 - 0 4 - C1D5 1 9 - 8 1 185 

: Was there any indication during the first call that the detainee was 
not breathing or did not have a pulse? 
A: No. 
Q: What is your best guess on how much later the second call came in 
stating that the detainee was not breathing nor had a pulse? 
A: Two or three minutes maybe. I really wasn't paying attention to the 
time. 
Q: Approximately how long did it take you to get to the detainee from 
Compound 12D? 
A: One or two minutes; maybe less. 
Q: How long did you work on the detainee at Compound 3 before he was 
transported? 
A: 15 or 20 minutes maybe longer maybe less. I really don't pay attention 
to the time because I am to busy working on my patient. 
Q: How was the detainee transported to the Aid Station? 
A: I can't remember. I just know that we got him there. 
Q: Do you recall if SPC b(6),b(7)(C) was present? 
A: Yes she was. I don't recall what she was doing; I just know she was 
there. 
Q : Can you describe how CPT b(6),  b(7)(C) was doing mouth to mouth rescue 
breathing? 
A: He was doing it by the book; he just didn't have a mask. In a 
situation like that, all we care about is getting air into the patient. 
We worry about personal safety later. Getting air into the patient is the 
most important thing. If we don't have the tools for it, we make do with 
what we've got. 
Q: Were you aware of any other detainees at Compound 3 requesting medical 
assistance at that time? 
A: No. 
Q: Did you hear anyone state what may have caused the detainee's 
condition? 
A: No. 
Q: Had you worked Compound 3 before? 
A: Yes. I was a medic doing sick call. 
Q: Were you familiar with the detainee that you treated? 
A: No. 
Q: Do you know if he had been to sick call or on any medication 
previously? 
A: No. 
Q: Were you aware of any illegal drug use, illicit drugs or prescription 
medications, in Compound 3? 
A: Nothing I was aware of, but it would not surprise me. The detainees 
had a habit of selling medications for cigarettes or hording their meds. 
Q: Do you have any idea why the detainee was in that condition? 
A: No. 
Q: Do you have any idea why he died? 
A: No. 
Q: Do you think the detainee had been dead f ■ 

b(6) b(7)( 
,
C) 

ile or had just died? 

STATEMENT OF 

EXHIBIT  t)D 	INITIALS OF PERSIL' 

FORaltPthis4iLitiSE ONLY Law Enforce 	Sensitive 	USE 0 

b(6), b(7)(C) 

- 	 cipERcolopqL, 
HUAI 	 000122 

b(6), b(7)(C) 

• 	• 0012 05 C10579000nnJ 
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-17) EXHIBIT .)  
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INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 

b6) bi 71( 3 

   

FOR OF 
Law Enforcement E ONLY 

ns4ive 

• 	0012 05 C1D57900D000 

STATEMENT OF b(6), b(7)(C) TAKEN AT CID Office 	DATED 15 Feb 05 CONTINUED: 
WOMM 

   

I don't know. 	 0154 - 04 - CID519 - 81185 
Q: Do you recall if he was cool to the touch? 
A: I can't remember. 
Q: Did you see the detainees bring the sick detainee up to the sally port? 
A: No. 
Q: Did you know any of the detainees that brought the detainee up to the 
sally port? 
A: No. 
Q: Where was the detainee when you got there? 
A: I believe he was in front of the CCT building. 
Q: What time of day did this occur? 
A: Afternoon sometime. 
Q: Who were the other medics and doctors who responded to the call at 
Compound 3? 
A: SPC b(6), b(7)(C) SPC b(6),  b(7)(C) SSG b(6),  b(7)(C) SPC b(6), b(7)(C) PFC b(6),b(7)(C)and 
SPC b(6), b(7)(C) 	The Docs were CPT b(6), b(7)(C) and CPT b(6), b(7)(C) 	All of the 
medics are still here and under the 1051  MP BN, except SPCb(6),b(7)(C)who 
works for the 520th ASMC. CPT b(6), b(7)(C) is still here, but CPT b(6), b(7)(C) was 
medically discharged. 
Q: Is there anything else you would like to add to this statement? 
A: No.///End of Statement// b(6), b(7)(C) 

II CID R.91)1 20937 
PAGE 	OF 	PAGES 

FICIAL 
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STATEMENT OF 	•  TAKEN AT Camp Bucca CID 	DATED 15 Feb 05 	CONTINUED; 

ath) 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
b(6), b(7)(C) 

ORGANIZATION OR ADDRESS Article 136, UCMJ 

(Authority to Administer Oath) 

01 5 4-04 - CID 5 19-81186 

AFFIDAVIT 
HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHI H BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGE  Li  . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 
WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEME 

WITNESSES: 
SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON BY 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 15th DAY OF FEB, 
AT CID Office, Camp Bucca, Iraq 	 200 

b(6), b(7)(C) 
(Name of Person Administering Oath) 

1G-L-0126 ACLU 	 fk)Fc?(?9:11  
MAKING STATEMENT 

000124 

INITIAL:. (6), b(7)(C) 

DA FORM 2 

AL USE ONLY 
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FFICIAL 
USE 0 
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PL9IZ- 
 b(6), b(7)(C) 

b(3) 
(b)(05), (b)(7)(C) 

C-. 

..tni.1•••■ I 

Se. 	 'CRC 

1'...■ 21643 

0••••••• 1,1 	 DUB 1078/02/02 

'1 	 11-N • " 	T 
 

O SUFEIANIMERKHI/MOHSEN 

BUCCA BUCCA I)... 2005/02/15 

01 0012 05 0110579000n00 
4-04- CID519-81185 

Last Name 	MENKHI/AL-ZARJAWI 

First Name 	AHMED 

Middle 	SUFEAN/MERKK/M01-1SEN 

Category 	CI-CIVILIAN INTERNEE 

Power 	IZ-Iraq 

Arm of Service 

MOS 

COS 	 99-SEE REMARKS 

Service No 

Grade 

Geneva Cat. 

ICRC 

Camp Name BUCCA 

Enclosure 	03-COMPOUND 3 

HoldingICel 	DNR 4, 8 

Height 

Weight 

Hair Color 

Eye Color 

Nationality 

Religion 

Race 

Marks 

IZ-lraq 

32-SHIIT-ISLAM 

X-OTHER 

Sex 

Blood Type 

DOB 

Complexion 

M 

1978/02(02 
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•■•■• r r a Ft PART I - TO BE COMPLETED AT TIME OF PROCESSING _ _ 

0 
41. PLACE 

105TH MP BN 

40 DATE PREPARED 

2005/02115 

DETAINEE PERSONNEL REPORT 
41111 	

0 0 12 05 	(7 G lo 5700,j000 
I 	 For us 	is form. see AR 190-8: the proponent agency is Olik:IPS  

CARD 1 1. INTERMERNT SERIAL NO (1-13) 2. NAME (Last, first, middle (14.34P 1 ° 111)-4 	L  
MENKI-II/AL-ZARJAWI,A11NIECq 9 .11 8 _ Lis_crio.  

PlahliK r35-37 1  
(b)(6), (b)(7)(C) 

4. ENEMY SVC NO (38-46) 5. TYPE (47) 6. DATE OF CAPTURE (48-53y 

2003/11/05 

7. DATE OF BIRTH (54-59) 

1978/02/02 

8. NATIONALITY (60-61) 

IZ-Iraq  

9. EDUCATION (62) 

B- 

10 RELIGION (63-64) 

32-SH IIT-ISLAM 

11. MARSTA (65y 12. PW CAMP UIC 

BUCCA 

13. PW PROCESS DT 

2004/01/26 

CARD II 
(Keypuncher will pick up 

item 1 above) 

14. SEX (14) 
ro 

15. LANGUAGE I (15-16) 

Al-ARABIC-IRAQ 

16. LANGUAGE II (17-18) 

17. PHYSICAL CONDITION (19) 18. PW CAMP LOCATION (20-22) 

UN/1M (AMR 

19. ENEMY UNIT (23-24) 

20. ARM OF SVC (35) 21. MOSC (36-39) 

99-SEE 

22. CIVILLIAN OCCUPATION (40-45) 

REMARKS 

23. UIC-CAPTURE UNIT (46-51) 

POLISH 

24. CORPS AREA OF CAPTURE 25. PLACE OF CAPTURE 

UNKNOWN 

26. POWER SERVED 

IZ- raq 

27. PLACE OF BIRTH 

KARBALA 

28. ADDRESS TO WHICH MAIL FOR PW MAY BE SENT 

BUCCA 
105TH MP BN 
UMM QASAR 
APO 	AE 09375 

• i 	- 	! 	- 	i 	- 	.r 

b(6), b(7)(C) 
I 	• 	• ' 	MAID N NAM 

b(6), b(7)(C) 
31. PERMANENT HOME ADDRESS OF PW 

RASHADIA 
KARABALA AN NAJAF 
IZ-IRAQ 

32. NAME, ADDRESS, AND RELATIONSHIP OF PERSON TO BE 
INFORMED OF CAPTURE 

b(6), b(7)(C) 
33. OTHER PARTICULARS FROM ID CARD 

21643 

34. DISTINGUISHING MARKS 

35. IMPOUNDED PERSONAL EFFECTS AND MONEY (lAW AR 37-36) 

THE ABOVE LIST OF IMPOUNDED ITEMS IS CORRECT 

{Signature of Detainee) 

I0 

36 REMARKS 

RAPE/TRF TO BUCCA 11 OCT 04//MOVED FROM CPD 6 TO CPD 3 
ON 19 OCT 041/COS TAXI DRIVER 

37. PHOTO 

b(3) 
USE ONLY 

itive 

38. PREPARED BY (Individual and unity 

b(6), b(7)(C) 
39 SIGNATURE 

q-AKWApirCID  0 2)0w9641.101._  
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c. Blood Group 

• 

b. MAJOR ILLNESSES AND PHYSICAL DEFECTS (With Dates) 
• 

47. TRANSFERS 

51.  

a. Reason 

REPATRIATION 

c. DATE b. MODE 

DETAINEE PERSONNEL REPORT 
For mills form, see AR 190-8: the proponent agency is 01111pQ01.2 05 C1D579000nnn 

PART II - TO BE MAINTAINED BY UNIT HAVING CUSTODY  

b FIRST NAME 	 g I 8 6 I 5qi 
AHME D  

54-04 - CID519-81185 

MEDICAL RECORD 

a. IMMUNIZATION (Vaccinations and Innoculations with Dates) 

45. INTERNMENT EMPLOYMENT QUALIFICATIONS 

46. SERIOUS OFFENSES PUNISHMENTS AND ESCAPES (With Dates) 

48. REMARKS 

49. 	 FINANCIAL STATUS AT TIME OF FIRST INTERNATIONAL TRANSFER 

42a. LAST NAME 

ME NKHI/AL-ZARJAWI 	  

RIAL NUMBER 

52. 	 FINANCIAL STATUS AT TIME OF REPATRIATION 

a. CERTIFICATE OF CREDIT BALANCE ISSUED TO EPW (Amount in words) b AMT IN FIGURES 

c. LOCATION 

F 	 USE ONLY 
Law Enforcern 	 jve 

10-L 26 ACLU DDII  CID ROI 20941 	 
• ICI  

EXttoofyilL USE 0 Y 

(b)(6), (b)(7)(0'  

FROM (Location TO (Location) 

BCF 

DATE 

2004/10/10 

a. CERTIFICATE OF CREDIT BALANCE ISSUED TO EPW (Amount in words) b. AMT IN FIGURES 

c. LOCATION d. DATE 

d. DATE c. LOCATION 

50. 	 FINANCIAL STATUS AT TIME OF SECOND INTERNATIONAL TRANSFER 

a. CERTIFICATE OF CREDIT BALANCE ISSUED TO EPW (Amount in words) b. AMT IN FIGURES 
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FILE NUMBER 
0012-05-C/D579 

b(6),.bfr)(C) 
SOCIAL SE 

b(6), .b(7)(C) 
GRADE/STATUS 

E-7/NG 

, MI 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
HHC 105th  MP BN 
Camp Bucca, APO AZ 09375 

• want to make the following statement under oath: 

ED 1 was called to Compound 3. I went down to see what was going on. 
hen I arrived, the medic the CCTs and the detainee's brother were 
removing the sick detainee from the sally port. At the time we didn't 
know he was dead. The CCTs had to remove the brother and restrain him in 
order for the medic to look at the sick detainee. The medic checked out 
the detainee, called for transport and he and the CCT's began 
resuscitating the detainee. The HUMVEE arrived and they loaded the 
detainee. They took him to MED 1 where they pronounced him dead. Then 
they took the brother and Imam to the MEDI to view the body and perform 
last rights. They came back and told the Compound and everything was 
cool; they just mourned for a couple of days. SFcb(6),b(7)(C)was in tower 3A 
and viewed them bringing the body from the center of the Compound. Four 
detainees were carrying the sick detainee with a blanket. 
Q: SA b(6), b(7)(C) 
A: SFC b(6), b(7)(C) 
Q: What is ' ■ 1? 
A: The hospital. 
Q: What was the call you heard from Compound 3? 
A: They had a sick detainee that they were bringing up. 
Q: Where were you and who was with you when you heard the call? 
A: I was near Compound 3, at the old Control which is now Med I. I heard 
the call over the radio. I don't remember the name of the SFC; he was 
with the 107th  Field Artillery. We were doing a right seat ride and it was 
my first night as DOB (Detainee Operations Branch). 
Q: Was it SFCNnIX7M 

Camp 

 LOCATION 

	

	
TIME 

CID Office 
 

Camp Bucca, Iraq APO AE 09375 

DATE 
1 b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C 

10012 05 0113579000nnn 

A: No. He was the Rover SOG (Sergeant of the Guard). 
Q: How long did it take you to arrive? 
A: Two or three minutes. I just walked across the street. 
Q: How long did it take the medics to arrive? 
A: About the same time. It was the medics and the CCTs that took him out 
of the sally port. 
Q: There was some indication in other statements that response by the 
medics was delayed or excessive. Did you recall a delay in response? 
A: There may have been a delay. After they took the body away, I recal 
hearing that there had been a delay in the medics getting there. I may 
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of have heard the first call. I heard it when I came into the building 
Med 1). Response times were faster after that incident. The 105th  had 

brought medics and they started working in the IF to boost their manpower. 
Q: Do you remember who any of the medics were? 
A: No 
Q: Do you remember who was working at the CCT at the time? 
A: Just 107th  people. 
Q: Did you see anyone attempting to resuscitate the detainee? 
A: The medic and the CCTs were helping by holding the body and 
straightening the body and stuff. 
Q: Did you see how the medic was trying to resuscitate the detainee? 
A: CPR. 

Q: How long were resuscitation attempts made before the detainee was 
transported to the hospital? 
A: Probably five minutes. 
Q: Were you aware of any illegal drug use in Compound 3, including 
misusing prescription drugs? 
A: No. 
Q: Were you familiar with the detainee? 
A: No. 
Q: Did you know who any of the detainees were that brought the sick 
detainee up? 
A: Except for the possibility of the one being his brother, no. 
Q: Why did you think the one detainee was his brother? 
A: That's what the Mayor and Imam said. 

A: No.///End of Statement// 
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LOCATION 
Camp Bucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AE 09375 

b(6), b(7)(C) 

FILE NUMBER 
0012-05-CID579 

DATE 
16 Feb 

TIME 

/3" 

b(6):b(7)(b) 
SOCIAL SE 

b(6), b(7)(C) 
GRADE/STATUS 

03/AD 
MI 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
52013' Medical Company Area Support 
Camp Bucca, APO AM 09375 

I. Timothy K. BERTUCCO 	 want to make the following statement under oath: 

n 19 Oct 04, early afternoon, I was standing in the Aid Tent talking to 
ne of the soldiers. I heard over the radio that there was a detainee 
unresponsive and not breathing at Compound 3. I walked from the Aid Tent 
to Compound 3, approximately 200 meters, where I saw CPT b(6), b(7)(C)doing CPR 
and mouth to mouth. I went to the CCT building where we store some 
medical equipment, retrieved a Combi-tube, inserted the tube and checked 
it for placement, and a medic from the 105th  MP BN started to bag the 
detainee. An Automatic Electronic Defibulator (AED) was emplaced and it 
shocked the patient once. No pulse or spontaneous respirations. The AED 
didn't call for another shock so the patient was moved from the comsound 
to the A. 	where CPR was continued and a code was run. CPT b(6), b(7)(C) 

b(6),b(7)(C) and CPT 	ran the code along with medics. I don't know how many or 
what their names were. CPT EADS came in and inserted an enotracheal tube. 
Continued the code for about 40 minutes, I think. When the code was 
called, CID was called in. 
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Q: What is your position here at Camp Bucca? 
A: Medical Company Commander. 
Q: How long after you heard the call over the radio until you arrived at 
Compound 3? 
A: Two minutes. 
Q: Were you aware of any delay in response to this call? 
A: No. 
Q: Were you aware of any other detainees that were requesting medical 
attention at Compound 3 at that time? 
A: No. 
Q: Had you seen or treated the detainee Ahmed MENKHI/AL-ZARJAWI, ISN 

before this event? 
A: No. I am not a provider of medical care, I am an administrator. 
Q: Had you received training on inserting Combi-tube? 
A: Yes. I am a National Registry Paramedic (NREMTP) and former 18D, 
Special Forces Medic. 

A: I don't remember who else was there 
Q: Did you know any of the other medics at the scene? 
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Was CPT b(6), b(7)(C) using a barrier while giving breaths to the detainee? 
No. 

Q: How long were resuscitation efforts at the scene? 
A: Maybe 10 minutes. After the AED gave its shock and reanalyzed and gave 
no shockable rhythm, he was moved to the Aid Tent. 
Q: Did you hear anyone state what the detainee's problem may have been? 
A: No. The other detainees, after the fact, said he was feeling a little 
tired and wanted to lie down after lunch. 
Q: Do you know who the detainees were? 
A: No. One claimed to be a family member. I don't remember what the 
relation was though. 
Q: Did you have any indication why the detainee died? 
A: No. 
Q: Were you aware of any illegal drug use in Compound 3, including misuse 
of prescription drugs? 
A: No. Prescription drugs were handed out one at a time and they were 
watched as they were taken. 
Q: Is there anything else you would like to add to this statement? 
A: No.///End of Statement// 
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AFFIDAVIT 
HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

ENDS ON PAGE 	. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
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AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT- I HAVE MADE THIS 
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WITNESSES: 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

SA b(6), b(7)(C) 
(Name of Person Administering Oath) 
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LOCATION 

Camp Bucca, Iraq APO AE 09375 
Camp Bucca CID Office  

DATE 
,- 
b
-
(7) 

• 
b06), 	(D) 

TIME 

/et/ 9 b(6), b(7)(C) 

FILE NUMBER 

., 
b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C) 

E/STATUS 
E-6/AD 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
520th  Medical Company Area Support 

bftbnc) Camp Bucca, APO AE 09375 

,b •,b 	 want to make the following statement under oath: 

n 19 Oct 04 I was the shift leader for the Internment Facility Aid 
Station (IFAS) during the day shift. The day shift started from 0600 and 
ended at 1800. The call that we received came from Compound 3 and was 
after 1400 but before 1600. I am not too sure what the time was. I do 
know it was during this time because most of the medical personnel were at 
compound 12 completing the physicals. The call was a typical call "a 
detainee has been brought up to the sally port and is unresponsive". 
Normally we were receiving about 4 to 6 calls a day with the same 
complaint. These calls however did not always come from the same 
compounds. Based on the past history of the call I decided to let the 
medic that was in the IFAS complete what they were doing first. The medic 
assigned to the compound was not available at the time. I do not remember 
why this was. The only medic that was available was completing her sick 
call and follow-up from the compounds that she was assigned to. It was a 
small framed female, but I don't remember who it was. I believe it was 
about five minutes before I sent the medic out to the compound but I 
really do not know because I did not look at my watch when the call 
happened. The military police called again and stated that we needed to 
get our "fucking asses" out there now. I then felt that maybe this was 
not a typical call. I told the medic that they needed to go to the 
compound right now. As the medic was getting the items that we normally 
bring to every call, I asked for more information on the patient. I was 
then told that the detainee was not breathing and did not have a pulse. I 
told the medic to get out to the compound and to not worry about bring 
anything but to just go out there right now. I received at least one more 
call but maybe more. I told them that the medic was on the way. I tried 
to call compound 12 to inform the providers on the current situation. I 
never was able get an answer to the call. I found out later that the 
providers and medics had already finished with the physicals and were 
returning to the IFAS when they were flam,bed down. I was still not aware 
of what was going on until I saw CPT 13(6), b(7)(C)performin.g CPR on the 
detainee while they were bring him in the tent. The rest of the time was 
spent like any other code. The patient was hooked up to a 12 lead EKG to 
check for any heart rhythm. The rest went according to ACLS standards. I 
am not too sure what the standards are but the doctor ran the code. I'  
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elieve the time of death was called about 20 to 30 minutes after the 

detainee was brought into the compound. As the patient was being worked 
on, the medical personnel noticed that the detainee had blood coming from 
his mouth. The blood looked like coffee grounds. This type of condition 
is normally caused when someone is bleeding internally from their stomach. 
The acid in their stomach causes the blood to look like coffee grounds. 
There was approximately 300cc of fluids that was suctioned from his mouth. 
That was the only thing that I noticed that was not typical of a cardiac 
arrestatient. 
Q: sAb(j),b(7)(C) 

A: SSG b(6), b(7)(C) 
Q: Why did you delay in sending a medic to Compound 3? 
A: These are typical calls we get and none had ever been serious. 	We 
could not complete all of the tasks in one day that needed to be done in 
order to provide adequate medical care. The medic was in the process of 
completing paperwork on other treated detainees. We had to ensure that 
the documentation of medicines and treatment are done for progressive 
heath care. I wanted to let the medic complete her work so errors wouldn't 
occur. That was what was happening, errors were occurring. Some say that 
there was a fifteen minute delay, but I believe it was five minutes, but 
maybe it was longer. In the past when the MPs had called us to respond to 
a complaining detainee, I would ask what the detainees problem was, the 
MPs would respond sometimes with "just get your ass out here." At the 
time we had one medic for two compounds for the day shift and additional 
information was needed to ensure that greatest care was provided for the 
greatest amount of detainees. When that information was not provided I 
would make a call based on the history of what type of patients we were 
seeing. 
Q: Is that the way it is now? 
A: No. We have three medics per compound so they can rotate between 
themselves and we always have someone ready to respond. There are some 
times when there may only be two medics per compound, but that is rare. 
Q: Do you have any idea why the detainee died? 
A: I believe that he probably bled out internally. He had been fasting 
because of Ramadan. I looked in his medical records and saw he had a 
history of stomach ulcers and had been taking Motrin for many months. 
Q: Did you hear any of the detainees say what his problem was? 
A: I was told that some detainees were asked what happened to him and they 
said they tried to wake him up for dinner. He did not respond to the 
other detainees trying to wake him up. However why they were trying to 
wake him up does not make sense because chow wasn't until 1700 or 1800 and 
it was around 1500 when they tried to wake him. 
Q: Is there anything else you would like to add to this statement? 
A: What could be done to mitigate the situation from happening again. We 
need more medics to be at the compounds all the time. There also has to 
be a set standard for the MPs to triage the detainees such as checking and 
reporting the ABC's -- Airway, Breathing and Circulation. I understand 
that the MPs at the compounds were trained in CPR and they had four pocke 
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LOCATION 
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SOCIAL S 
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1, b(6), b(7)(C) 	 want to make the following eta 	. 	. . 

n or about the 19 Oct 04, I, along with CPT 131(41X7XC)CPT b(6),b(7)(C) SSG 
SPC b(6), b(7)(C) PFC b(6), b(7)(C) and SPC b(6), b(7)(C) 	ere at Compound 12 

finishing height and weight physicals when a series of radio transmission 
prompted us to respond to Compound 3. The first transmission indicated 
they needed a routine medic at the compound. The next radio transmission 
reiterated the need for a medic, but was not unduly urgent. The next 
radio transmission that I recall contained the phrase, "This guy is not 
breathing." With absolute haste we responded to Compound 3 in a HtJMVEE. 
There we found an unresponsive detainee outside the sally port. The two 
providers and the medics began immediate assessment and treatment. SSG 

and I went across the street to the Internment Facility Aid 
Station (IFAS) to acquire a backboard, suction and Automated External 
Defibrillator (AED). We ran back to the detainee where emergency medicine 
was still being administered. The AED was connected to the detainee and 
at least one shock was given by the machine. CPR was being conducted and 
the detainee was being ventilated with a bag-valve mask. The detainee was 
placed on the litter for transport back to the IFAS. The time spent 
treating the detainee at the Compound did not exceed 10 minutes. I ran 
back to the IFAS to prepare for the detainee. I informed all medical 
personnel that we had an emergency code coming in. I moved litter stands 
and pulled the crash cart over. In no more than two minutes after I 
arrived, the previously mentioned personnel brought the detainee in. More 
thorough emergency treatment began. He was hooked to the 12 lead EKG. 
Shocks were given with the manual defibrillator. Cardiac meds were given 
as needed and more medical personnel were working on detainee. During 
that time the detainee didn't show any signs of resuscitating. I can't 
recall the detainee having a pulse on the machine. All efforts were made 
to resuscitate the detainee. After about an hour, all efforts ceased. I 
don't recall the name of the provider that declared the detainee dead. 
After that PFC(b)(6),(b)(7)(c). nci I were ordered to clean the body. We removed all 
of the IV sites, EKG probes and washed blood and vomitus from the 
detainee. We covered him until he was viewed by the select detainees. I 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 
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Camp Bucca, APO AE 09375 

FFICIAL 
T TSP. n 
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ICIAL USED 
Mkt; 

INITIALS OF PERSON MAK 	STATEMENT 

FOR OFF 	L 

II CID ROI 20167 
PAGE 4: OF 	PAGES 

000152 
EXHIBIT 7.4.0 

Fr 

•M M 
t.6), 17-:; 

S 
0 0 1 2 05 CID 5 7 9 0 00 ()On 

STATEMENT OF 
b(6), b(7)(C) 

(b)(6)(b)(7) 

(b)(6)(b)(7)(C) 
	 (C) 

A: I had never seen the detainee before and had never heard the detainee's 
number before. 
Q: Did you hear anyone at Compound 3 make any statements as to why ZARJAWI 
was in that condition? 
A: No. 
Q: Did you know any of the detainees that brought ZARJAWI to the sally 
port? 
A: No, I didn't see him brought to the sally port. 
Q: Were you aware of any illegal drug use, to include misuse of 
prescription drugs, in Compound 3? 
A: I wasn't aware of any and haven't seen any evidence of that. 
Q: Do you have any idea why ZARJAWI died? 
A: None. 
Q: Is there anything else au would like to add to this statement? 
A: No.///End of Statement/ 

GO I S- 6 IsaID-to-PsI0 
How long from the first transmission that requested medics to Compound 

3 until the third transmission? 
A: No longer than five minutes. There may have been radio transmissions 
that I did not hear. 
Q: How long did it take for you to respond from Compound 12 to Compound 3? 
A: An insignificant amount of time. 
Q: Did you know or recognize the detainee, Menkhi Al ZARJAWI, ISN 

TAKEN AT CID Office 	DATED 18 Feb 05 CONTINUED: 

b(6), b(7)(C) 
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SA b(6), b(7)(C) 

0754 -04- CID51 9- 81185 

b(6), b(7)(C) 

Op STATIBMIENT b(6), 	b(T)(C) TAKEN AT Camp Bucca CID 	DATED 18 Feb 05 	CONTIN-Upi 

b(6), b(7)(C) 	VE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
AFIDAVIT 

WHI 	 E 3 	I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 
WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDU 

(SI 

WITNESSES: 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON BY 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 18th DAY OF Feb, 

(Name of Person Administering Oath) 

ORGANIZATION OR ADDRESS 	 Article 136, LICK/ 

(Authority to Administer Oath) 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEME ,b(6), 	b(7)(C) 
PAGES 	OF 	PAGES 

FORM 2823 (AUTOMATED) 

FO 
Law Enforc L USE ONLY 

it Sensitive 
FFIC1AL 

USE Y 
000153 

012 05 C1057900nnnn 
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FILE NUMBER 
0012-05-C/D579 

LOCATION 
Camp Bucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AZ 09375 

GRADE/STATUS 
E-7/AGR b(6), 15)(7)(e) . 

	MI 

SWORN STATEMENT 
For use of this form, see AR 190-45: The proponent agency of the Deputy Chief of Staff for Personnel. 

TIME 
Feb 05 

SOCIAL SE 
b(6), 6(7)(C) 

13(4 13MP— ' 
b• ,b7 want to make the following statement under oath: 

19 Oct 04, about 1600, I stopped by Compound 3 to check on one of the 
towers. At the time it was Tower 1-3, now it is Tower 3A. While I was up 
there, I was looking at the compound and I noticed four detainees carrying 
one up in a blanket. I didn't see which tent they came from, but they 
were coming down the second row from the right. They carried him to the 
sally port. From there the personnel at the CCT checked the pulse and 
breathing. I assumed they called the medics. About three or four minutes 
later the medics arrived. Initially the medics tried to work in the sally 
port, but there wasn't enough room, so they pulled the blanket with the 
detainee out of the sally port. The medics were doing their CPR; one was 
doing the chest compressions and one was doing the rescue breathing. I 
don't remember how long that lasted. They put him on a stretcher, put him 
in the back of a HUMVEE and drove him over to the hospital. 
Q: SA 
A: SFC 
Q: What was your assignment that day? 
A: I was in training for Sergeant of the Guard. 
Q: Did you hear any radio traffic calling for the medics? 
A: No. I didn't have a radio. 

you know the detainees that brought Menkhi AL-ZARJAWI, ISN US9IZ-
CI to the sally port? 

:(6), b(7)(C) 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
HHC 105th  MP BN 

Bucca, APO AZ 09375 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

INITIALS OF P b(6), b(7)(C) ING STATEMENT 
PAGE 1 OF 2 PAGES 

A: No 
EXHIBI 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF _TAKEN AT 	DATED CONTINUED.' THE BOTTOM OF EACH 
ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED AS "PAGE OF 

PAGES." WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT, AND THE STATEMENT WILL BE 
CONCLUDED ON THE REVERSE OF ANOTHER COPY 9WHiS Fn 

0126 ACI U nr)11 on ROI 70969 - 

• di  0012 115 C IT 57900n n n n 
54-04 - C1D519-81185 

A: No 
Q: Did you know ZARJAWI? 
A: No. 
Q: Do you remember who the MPs that worked the COT at that time were? 
A: I don't remember. I'm pretty sure they were from the 160th  MP 
Battalion. 
Q: Did you see any MPs conducting CPR? 
A: No. I don't remember that. One was checking for the pulse and 
breathing. 
Q: How long were the medics working on ZARJAWI at the compound? 
A: Maybe 10 minutes. 
Q: Were you aware of any illegal drug use, to include misuse of 
presc  

13( 	
on drugs, in Compound 3? 

413MP 

DA FORM 28 	WITOMATED) 
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b(6), b(7)(C) 

N MAKING STATEMENT) 

ring Oath) 

b(6), b(7)(C) 

• Amhk  0 0 1 2 05 C ID 57'9 0 010 n n n 
Wf 54 - 4- CID51 9-8)X85 

1)(6)0,MP b(6), 	b(T)(C) TAKEN AT Camp Bucca CID DATED 18 Feb 05 	CONTINUED: STATEMENT OF 

: Is there anything you would like to add to this statement? 
b(6), b(7)(C) 

A: No.///End of Statement// 

AFFIDAVIT 
	 HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHIG 	 g ENDS ON PAGE 	. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 
WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: 
SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON BY 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 18th DAY OF Feb, 
AT CID Office, Cam• Bucca, Ira  

ORGANIZATION OR ADDRESS 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, UCMJ 

(Authority to Administer Oath) 

INITIALS OF PERSON MAKING STAT 

DA DA FO 	:23 (AUTOMATM 

FOR 0 
Law Enforc L USE ONLY 

nt Sensitive OFFICIAL 
USES LY 

126 	Aettinuli ulu ROI z0970 

000155 

PAGES .4 OF Z PAGES 
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23 (AUTOMATED) 

IAL USE ONLY 
meet Sensitive FFIC1AL 

INF v 

• 
Camp Bucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AE 09375 

0 0 1 2 a5 CID579 Oonon 

lit5 4-0 4-CID5 1 9-8 I 185 
SWORN STATEMENT 

For use of this form, see AR 190-45: The proponent agency of the Deputy Chief of Staff for Personnel. 

FILE NUMBER 
0012-05-CID579 

illit

LOCATION 

LAST NAME FIRST NAME MI 

b(6), b(7)(C) 
ORGANIZATION OR ADDRESS 
NEC 105th  MP EN 
amp Eucca, APO AE 09375 

SOCIAL SE 
'6)(6):(b)NC)'.  GRADE/STATUS 

E-6/NG 

b(6), b(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

,b.,b7 	 want to make the following statement under oath: 

On 14 Octo■er, 2004, I was working as a medic assigned to provide 
healthcare to detainees in compound twelve of the Theater Internment 
Facility. I do not recall the specific time of day, other than that it 
was during daylight hours, when I heard over one of the guard's radios 
that there was an unresponsive detainee at compound three. Upon hearing 
this, I immediately stopped what I was doing and made for compound three 
to assist. When I was approaching the compound, I saw that there were 
several people, including two medical officers, already rendering care, to 
include electric shocks via an automatic external defibrillator (AED), 
airway intervention, and CPR. I diverted myself to the hospital to secure 
a suction apparatus and oxygen to bring to the patient, but as I was 
returning, the providers had moved the patient to the hospital to render 
more advanced interventions. I participated in CPR efforts, while the 
doctors monitored the EKG machine, administered emergency cardiac 
medications and maintained a secure airway. After what seemed like about 
45 minutes, rescue efforts were discontinued. 
Q: SA 
A: SSG 
Q: Did you know Menkhi AL-ZARJAWI, ISN US9IZ b(6"(7)(C) CI or have any prior 
history of treating him? 
A: I didn't know him specifically, but I can't say for sure that I ever 
treated him. 
Q: How long after you heard the call until you arrived at Compound 3? 
A: Three to five minutes. 
Q: How many calls on the radio did you hear? 
A: One that I clearly recall. Whether or not there were multiple calls 
and that's why I hurried to Compound 3, I do not recall. 
Q: What did you hear over the radio? 
A: It was something along the lines of, "there was an unresponsive patient 
at Compound 3." 
Q: Did you hear anyone at the compound give a reason why ZARJAWI was in 
that condition? 
A: No. 

Q: Di,  6), •( t0(c) assist in the resuscitation efforts at the Compound? b(  
A: N. 

b(6), b(7)(C) F PERSON MAKING STATEMENT EXHIBIT 
PAGE OF PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF TAKEN AT DATED CONTINUED." THE BOTTOM OF EACH 
ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED AS "PAGE OF 
PAGES." WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT, AND THE STATEMENT WILL BE 

CONCLUDED ON THE REVERSE OF ANOTHER COPY OF TH
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• 	0012 05 C 1D579 000000 
ATEMENT OF 	 TAKEN AT CID Office 	DATED 18 Feb 05 CONTINUED: 

0-1- 5 4 - 0 4 - CID51 9 - 8 1185 
How long was the patient at the compound be fore he was transported to 

the hospital? 
A: From when I heard the call to when they were moving him to the 
hospital, it was probably around 10 minutes. 
Q: Did you know any of the detainees that had brought ZARJAWI up to the 
sally port? 
A: No. 
Q: Were you aware of any illegal drug use, including misuse of 
prescription drugs, at Compound 3? 
A: No. 
Q: Is there anything else b(6),b(10)  d like to add to this statement? 
A: No.///End of Statement/ 

b(6), b(7)(C) 

FICIAL USE ONLY 
forcement Sensitive 

ID FZ()I 20972 

PAGE 	 OF 3  PAGES 
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ilrf71 2 05 c ID579000inn 

ORGANIZATION OR ADDRESS b(6), b(7)(C) 

storing Oath) .11= 	• 	", 	- • 	• .$1.11. 

ORGANIZATION OR ADDRESS Article 136, UMW 

(Authority to Administer Oath) 

b(6), b(7)(C) TAKEN AT Camp Bucca CID STATEMENT() DATED 18 Feb 05 CONTINUED: 

0154-04 - CID519-81185 

b(6), b(7)(C) 	AFFIDAVIT 
HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 3 . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 
WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: 

SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 18th DAY OF Feb 
AT CID Office, Camp Bucca, Iraq 

b(6), b(7)(C) 

th) 

b(6), b(7)(C) 

N MAKING STATEMENT 	
Agp
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Can Bucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AE 09375 

b6 ,  b7 C) 	 want to make the followin• statement under oath: 

yse f CPT b(6),  b(7)(C) CPT b(6), b(7)(C)  and SPC b(6), b(7)(C) ere in a HUMVEE in the 
Internment Facility (I 	w en we heard a call over the radi. about a 
detainee down in the sally port in Compound 3. CPT b(6), b(7)(q.aid, "Let' s 
go," and we proceeded to Compound 3. It took us less than a minute to get 
there. When we got there, I saw a detainee down and not breathing outside 
the sally port. CPT b(6)• b(7)(C)  and CPT b(6), b(7)(C) walked up to the detainees 
head. CPT b(6), b(7)(C) did a finger sweep to clear out his mouth and airway 
and gave him two breaths mouth to mouth. CPT W'b(7)(C) then came out with a 
bag mask to use for breathing on the detainee. We started CPR. I don't 
know who was doing chest compressions, but CPT bnbnc)was doing the 
breaths. I remember someone saying we needed IV access. I pulled his arm 
away to get it ready for the IV. Once SPC b(6),b(7)(C) 	got IV access, we 
put on the Automatic External Defibrillator (AED). We turned it on and 
left the patient alone so the machine could asses the patient. The 
machine gave one shock. The machine assessed him again and said no shock 
advised. Which means he had a slight pulse or he was totally gone. Once 
it said no shock advised, we continued CPR, got him on a liter and took 
him to the TMC. I was doing chest compressions. Once in the TMC, mainly 
the doctors and nurses took over. I remember a nurse was giving the meds 
per cardiac protocol and a doctor intubated him for better airway access. 
I was doing chest compressions at the time. When he was finally 
intubated, someone took over chest compressions and I moved on to airway 
and started giving breaths. As I was giving breaths, I was responsible for 
maintaining the airway. If anything was in his mouth, it was suctioned 
out and I continued the breaths. I remember he was bringing up a lot of 
brown fluid that was interfering with his airway. I kept giving breaths 
until one of the doctors, I don't remember who, called the code. 
Q: SA 
A: SPC 
Q: Do you recall where in the IF you were prior to hearing the call on the 
radio? 
A: No. 
Q: Wh-b(6)0:47Ws  the call you heard on the radio? 
A: "Di.- 	nee down in the sally port Compound 3.' 

11111 	

LOCATION 

b(6); 6(7)(C) 
ORGANIZATION OR ADDRESS 
HHC 105th  MP BN 
Camp Bucca, APO AR 09375 

1, 

SWORN STATEMENT 
For use of this form, seeAR 190-45: The proponent agency of the Deputy Chief of Staff for Personnel. 

b(6), b(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

, MI 

• 
DATE 

19 Feb 05 

SOCIAL SECURITY NUMBER 	 GRADE/STATUS 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

TIME 

3 it 

b(6), b(7)(C) 

4 012 05 C ID579000000 

niS4 -01-rj1)519 -R1185 

FILE NUMBER 
0012-05-CID579 

E -4/NG 

OFFICIAL 
USE LY 

000159 
DA FO 2823 {AUTOMATED) 

FOR 0 
Law Enforc 

AL USE ONLY 
t Sensitive 

-2? 
EXHIBIT IN

b(6), b(7)(C)
OF PERSON MAKING STATEMENT 

F PAGE S 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF TAKEN AT DATED CONTINUED.' THE BOTTOM OF EACH 
ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED AS 'PAGE OF 
PAGES." WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT, AND THE STATEMENT WILL BE 

CONCLUDED ON THE REVERSE OP ANOTHER COPla 
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I CID ROI 20975 
PAGE 1/  OF 	 PAGES 

000160 

10- 
FICIAL USE ONLY 

cfmnAtet 
•b(6), 
. 

b(7)(C) 
INITIALS OF PERSON MAK 

FOR OF 
7 Trir 

TATEMENT EXHIBIT 

b6,b7 

STATEMENT OF 

0 0 1 2 0 5 C iD579 000,r1 n n  

TAKEN AT CID Office 	DATED 19 Feb 05 CONTINUED: 

How many calls did you hear on the radio? 	01 5 4 - 0 4 - C I D51 9 - 8 1 185 
: I only heard one. 

Q: Were you aware of a delay in the response? 
A: No. 
Q: How long did it take you to get from where you were until you arrived 
at Compound 3? 
A: Less than a minute. 
Q: How long did you work on Menkhi AL-ZARJAWI, ISN 	 t the 
compound? 
A: About three or four minutes. 
Q: How long did you and the doctors work on ZARJAWI in the hospital? 
A: About 20 minutes, but I'm not sure. 
Q: Did you hear anyone at Compound 3 give any explanation for ZARJAWI'S 
condition? 
A: No. 
Q: Had you seen or treated ZARJAWI before? 
A: No. 
Q: Do you have any idea what caused ZARJAWI's condition? 
A: No. 
Q: Did you know any of the detainees that brought ZARJAWI to the sally 
port? 
A: No, he was already at the sally port when we got there. 
Q: Were you aware of any illegal drug use, including misuse of 
prescription drugs in Compound 3? 
A: At that time, no. 
Q: How about now? 
A: Narcotics, no. As far as some prescription medications, we give them 
their meds and try to ensure that they take the medication at the time 
it's given. However, there are so many that it's difficult to watch all 
of them all the time. Sometimes we catch some of them trying to horde 
their meds or hide it and we cut them off if we can. 
Q: Is there anything else you would like to add to this statement? 
A: No.///End of Statement// 

(b)(6)(b)(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 
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0 15 4 -04 - CID519 - 81185 

SA b(6), b(7)(C) 

FOR 0 CIAI 
USE ONL 

FOR 	ICIAL USE ONLY 
Law En 	meat Sensitive 

0012 05 C ID 5 7 9000n00 
410 • 

STATIMENT b(6 	, b(7)(C) TANEN AT Camp Bucca CID DATED 19 Feb 05 	CONTINUED; 

ro+-  USk. 0 
b(6), b(7)(C) 

1, b(6), b(7)(C) 	HAVE READ OR HAVE HA]) READ TO ME THIS STATEMENT 
AFFIDAVIT 

WHICH BEGINS ON PACE 1 AND ENDS ON PAGE 3 . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 
WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON BY 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 19th DAY OF Feb, 
AT CID Office, Camp Buena, Iraq 

(Name of Person Administering Oath) 

ORGANIZATION OR ADDRESS 	 Article 136, UCMJ 

FOP 1 CIAL USE 
L. Enf-meat Sa--1 

(Authority to Administer Oath) 

ACLU DINitib ribi2o§ns  DA FORM 2823 (AUTOMATED) 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 
b(61. h(7)(C) 

11 	_ 
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EXHIBIT INITIALS 0 b(6), b(7)(C) ING STATEMENT 

PAGE I OF 2. PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF _TAKEN AT DATED CONTINUED." THE BOTTOM OF EACH 
ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED AS "PAGE OF 

PAGES." WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT, AND THE STATEMENT WILL BE 
CONCLUDED ON THE REVERSE OF ANOTHER COPY QF THTS F ORM 

inf -1a176 ACLU DDII CID ROI 20977  
DA FORM 2 	(AUTOMATED) 

FOR 0 1(- !AL USE ONLY FOI FFICIAL 
Law EnfI)J _ 	ent Sensitive 

USED 
000162 

f sel 

00012 05 C I05791700no0 
OI 54 - 04 - CID519 - 81185 

SWORN STATEMENT 
For use of this form, see AR 190-45: The proponent agency of the Deputy Chief of Staff for Personnel. 

LOCATION 
Camp Bucca CID Office 
Camp Bucca, Iraq APO AE 09375 

b(e), b(17)(C)" 
	

MI 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
HHC 105th  MP MN 

b(6), b(7)(C) 
Camp Bucca, APO AE 09375 

DATE 

19 Feb 05 
b(6), b(7)(C) 

TIME 

S L\ 

FILE NUMBER 
0012-05-C/D579 

SOCIAL SECURITY NUMBER 	 GRADE/STATUS 
b(6), b(7)(C) E-4iNG 

b•, b 7 I 	 want to make the following statement under oath: 

and the 105th  Medics, SPC b(6),  b(7)(C) PFC b(6), b(7)(C)SPC b(6), b(7)(C) and SSG 
, were helping disassemble the medical tent at Compound 12 and 

moving it to the current location. We heard the call, "patient 
unresponsive at Compound 3," on a radio. Whose radio it was, I don't 
know, we just heard it. We loaded up in the HUMVEE. While we were 
loading up, we heard another call stating he wasn't breathing. We left 
Compound 12 and arrived on scene in just a matter of minutes. The 
detainee had already been pulled out of the sally port when we got there. 
Some other medics were already working on him when we got there, I don't 
recall who they were. SSG b(6),b(7)(C) and SPC b(6), b(7)(C) ran across to get 
something from the Internment Facility Aid Station (IFAS). Someone wanted 
something, so I went to the IFAS to get it, I think it may have been an 
IV, but I'm not sure. I ran back across the street and established and 
IV. In the course of the matter, I ended up being at the front of the 
patient bagging him with bag valve mask. Then we moved him from Compound 
3 to the IFAS. I continued to bag him until the code was called. I'm not 
sure of the length of time from when we arrived at the IFAS to when the 
code was called. 
Q: SA 
A: SPC 
Q: Do you recall what resuscitation attempts were made on the patient at 
the Compound? 
A: I think they put a Combi-tube in while we were at the Compound. They 
were also doing CPR. 
Q: Were you aware of the use of an Automatic Electronic Defibrillator 
(AED)? 
A: They used one on him. I think they used it at the compound and at the 
IFAS. 
Q: Did you hear anyone say what may have caused Menkhi AL-ZARJAWI, ISN 
US9IZ IMWMCI, to be in that condition? 
A: No. 
0: Did you know or had you treated ZARJAWI in the past? 
A: No. 
Q: Do you know any of the detainees that brought ZARJAWI to the sally 
port 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 
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FOR OF AL USE ONLY 
it Sensitive L 	E • .; 

b(6), b(7)(C) 9k 

STATEMENT  OF SCHE  

.0012 05 C c05790000r" 
0j54-04 - C1D519-81185 

• 
TAKEN AT Camp Bucca CID 	DATED 19 Feb 05 	CONTINUED: 

A: No. I wasn't there when they brought him up. 
Q: How long were resuscitation attempts made at Compound 
transported ZARJAWI to the IFAS? 
A: It felt like seven to eight minutes. 
That was after we arrived. 
Q: Were you aware of a delay in responding to 
A: No. We just heard the call and responded. 
Q: Were you aware of any illegal drug use, including misuse of 
prescription drugs, by detainees in Compound 3? 
A: No 
Q: Do you have any idea what caused ZARJAWI'S condition or why he died? 
A: No. 
Q: Is there anything else ou would like to add to this statement? 
A: No.///End of Statement/ b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 	HAVE 
AFFIDAVIT 

 HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHI H BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 	. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE 
ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS 
AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 

WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OR PUNISHMENT, AND 

b(7)(C) 
WITNESSES: 

3 before you 

It was pretty quick I thought. 

the call? 

DA FORM 2823 (AUTOMATED) 

INITIALS OF PERSON 

SUBSCRIBED AND SWORN BEFORE ME, A PERSON BY 
TO ADMINISTER OATHS, THIS 19th DAY OF Feb, 

(Name of Person Adminiatering Oath) 

Article 136, UCMJ 

(Authority to Administer Oath) 

L-0126 ACLU 1:1511SCH kon 
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ORGANIZATION OR ADDRESS 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

.1)(6),b4XO) 
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USE•PLY 
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12 05 010579000000 

PHOTOGRAPHIC PACKET 
0154-04-C1D519-81185 

CASE NUMBER 0012-05-CID579 

NUMBER DESCRIPTION OF PHOTOGRAPH  

1. Photograph depicting establishing shot of SE corner of Compound 3 from Tower 3A. 

2. Photograph depicting establishing shot of rows one and two of Compound 3 from Tower 3A. 

3. Photograph depicting establishing shot of rows three, four and five of Compound 3 from Tower 3A. 

4. Photograph depicting establishing shot of rows four and five of Compound 3 from Tower 3A. 

5. Photograph depicting Compound 3 CCT building. 

6. Photograph depicting Compound 3 sally port. 

7. Photograph depicting Compound 3 sally port. 

Exhibit 3 L7 
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TITLE BLOCK 

CASE NUMBER: 0012-05-CID579 - ossy -11 -Cill5k9 
A: Tent ZARJAWI lived in 	North 	 OFFENSE: Undetermined Death 

DEPICITING: Compound 3, Row 3, Tent 7 
Not to scale 	LOCATION: Camp Bucca, IZ APO AE I 7 

SUBJECT: Menkhi AL ZARJAWI, ISN (b)(6), (b)(7)(C)  
VICTIM: None 
SKETCH BEGAN: 1 	 b 05 

Exhibit 	 SKETCHED BY: SA 

LEGEND 

b(6), b(7)(C) 

.b(6) b(7)(0, 
o-L-ollAt nL 
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT ROt NUMBER 

0012-05-00579 

PAGE 1 OF 1 
CID Regulation 195-1 

b(6), b(7)(C) 	b(6), b(7)(C) 
L(b)(6)(b)(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

DETAILS 

bout 1
b
000 

b(6), (7)(C) 6 1  

0154 -04- CID519-81 85 
and Mr. b(6), b(7)(C)nterviewed Detainee 

ho provided a hand written statement detailing his 
owledge of Ahmed's death. (See statement and translation) 

• 

• 

GENT'S COMMENT: b(6), b(7)(C). nly knew ZARJAWI by his nickname Ahmed. 

and Mr. b(6),  b(7)(C) interviewed Detainee 
ed in the same tent as Ahmed and he was one of the 
tated that on the da Ahmed died, Ahmed told him 

e did not feel good and wanted to lie down. About an hour later b(6), b(7)(C) stated he checked on Ahmed 
d noticed he had a fever and was shakin:. They put a wet cloth on his forehead to cool him down and Ahmed 

•peared to get a little better. b(6), b(7)(C) 	stated a short time later Ahmed got worse and they carried him to 
e ate and informed the guards he was sick. b(6), b(7)(C) stated he later learned Ahmed died. 

b(6), b(7)(C) stated he had known Ahmed about four months and during that time Ahmed had on occasion 
omplained of :ettin: diz would occasionally get nosebleeds and he was always depressed about unknown 
amity matters. b(6), b(7)(C) , tated he did not know if Ahmed was taking any medications or what caused his 
eath. 

GENT'S COMMENTS b(6), b(7)(C) could not read or write in Arabic; therefore, a statement was not 
en. b(6), b(7)(C) only knew ZARJAWI by his nickname Ahmed. 

b(6), b(7)(C) 
bout 1145 22 Feb 05 S 

ISN 
etainees who carried Ahmed to the gate 

. b(6), b(7)(C) 
(b)(6)(b)(7) (b)(6)(b) 	i I. 	- • • - 

b(6), b(7)(C), 

SA b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 
bout 1500 22 Feb 05 SA b(6), b(7)(C) SA  b(6), b(7)(C) and Mr. 

IS (b)(6)(b)(7)(C) 	who provided a 
owledge of Ahmed's death. (See statement and translation) 

b(6), b(7)(C) Interviewed Detainee 
an' written statement detailing his 

b(6), b(7)(C) 

GENT'S COMMENT: b(6), b(7)(C) only knew ZARJAWI by his nickname Ahmed. 

• 

• 

b(6), b(7)(C) 
	

b(6), b(7)(C) andMr  b(6), b(7)(C) interviewed Detainee 
ISN (b)(6)(b)(7)(C) 	who provided a hand written statement 

etailing his knowledge of AHMED's death. (See statement and translation) !//LAST ENTRY//1 

b(6), b(7)(C) I  

TYP 

SA (b)(6), (b)(7)(C), (b)(7)(F) 380th  MP DET (CID) (FWD) 
Camp Bucca, Iraq 09375 

10-L-0126 AeLEL12,90,1 CID V20$24 
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2/22/2005 
11:54 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

00 0 1 2 05 C 1057900n"nn 

0154 - 04 -  CID519 - 81185 
On October (10) he was having a fever and thinking about his family a lot. The brothers 
in the camp put some wet cloth on his head because he was heating up then we carried 
him to the door and we told the guards. They told us that they would get the doctor 
shortly so he could treat him. We took him back to the tent but after a while his condition 
got worth we carried him to the gate again and the guards got the doctor. The doctor used 
a medical device on him but he passed away after that at the gate then they took him to 
the hospital. 

Q. What was the name of the individual you describe above? 
A. Ahmed Alkoufee. 
Q. How long did you know Ahmed before he died? 
A. One month only. 
Q. Who else helued ou carry Ahmed to the gate? 
A b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C)  

b(6), b(7)(C) 
Q. Di+ 	e ever complain of having any medical condition prior to this incident? 
A. No. 
Q. Was Ahmed having any problems before this incident? 
A. Yes he was depressed and thinks a lot about his family. 
Q. Do you know if Ahmed was taking any medications? 
A. No. 
Q. Did you live in the same tent with Ahmed? 
A. Yes in tent 7 before and its tent 13 now. 
Q. Was Ahmed breathing when he was brought to the gate? 
A. Yes. 
Q. Do you know if anyone in the compound gave Ahmed any medication? 
A. No. 
Q. Did Ahmed have any injury or was he bleeding when he was brought to the gate? 
A. No. 
Q. Did Ahmed have any problems with other detainees in the compound? 
A. No. 
Q. Do you know what caused Ahmed's death? 
A. Heart attack. 
Q. Is there any thing else you would like to add to this statement? 
A. No. 

f 

b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 

2/22/2005 
11:05 Pm 
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0 1 5 4 - 0 4 C D 5 1 9 - 8 1 185 
Between eight thirty and nine o-clock in the morning we were sitting in the tent. My 
friends and me, we noticed that our friend Ahmed in bad health. We carried him to the 
gate in hurry and it was very hot. We talked to the guards regarding Ahmed they said the 
doctor is not here but he is coming. We took him back to the tent because it's too hot. We 
put cloth on his head to cool him down but his condition got worth and again we took 
him to the gate and when we got to the gate the guards saw him shaking then the doctor 
came and checked his pulse. He told the guards that he is dead and that is my statement. 

Q. How long did you know Ahmed before he died? 
A. Two weeks at least. 
Q. Before Ahmed died did he ever complain of being sick or not feeling well? 
A. No. 
Q. Do you know if Ahmed was taking any medications? 
A. No. 
Q, Do you live in the same tent with Ahmed? 
A. Yes in tent 7 but now its tent 13. 
Q. Do you know what caused Ahmed death? 
A. No. 
Q. Was Ahmed sick the day before he died? 
A. Very depressed and think a lot. 
Q. Did you see any injuries on Ahmed when you brought him to the gate? 
A. No. 
Q. Is there anything else you would like to add to this statement? 
A. No. 

b(6), b(7)(C) 
2/22/2005 
3:33 Pm 
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Translated by: b(6), b(7)(C) 

b(6), b(7)(C) 
orpora 

2/24/200 

• • 
0-1 5 4 - 0 4 C I D 5 1 9 - 8 1 1 85 
0 012 05 C ID 5790onnnn 

In The month of Ramadan Ahmed Al-Koufi passed away in our tent and some detainees 
that live in the tent carried Ahmed outside of the tent to the door but the guards told us to 
take him back to the tent. The second time we carried him outside he passed away. 

Q. Where did this take place? 
A. In camp 3 tent 7. 
Q. What was your title inside camp number 3 when Ahmed died? 
A. Camp rep. 
Q. Did you help carry Ahmed to the gate? 
A. No. 
Q. Who carried Ahmed to theate? 
A. b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C) 	b(6), b(7)(C) 

and b(6),  b(7)(C)$ut he was released. 
Q. Did Ahmed ever complain of having any medical condition prior to this incident? 
A. Before in Abu-Guraib but I don't know which camp. 
Q. What was his chief complaint or medical ailment? 
A. He complained about difficulty breathing in Abu-Guraib. 
Q. What was he complaining of at Bucca? 
A. No. 
Q. Do you know if Ahmed was taking any medication? 
A. No. 
Q. Do you know if anyone in the compound gave Ahmed any medications? 
A. No. 
Q. Did Ahmed have any injury or was he bleeding when he was bought to the gate? 
A. No. 
Q. Did Ahmed have any problems with other detainees in the camp? 
A. No. 
Q. Do you know what caused Ahmed death? 
A. Hart attack. 
Q. Is there anything else you would like to add to this statement? 
A. No. 

b(6), b(7)(C) 
2/24/2005 
11:19 AM 

FO i FFICIAL USE ONLY 
La 	forcemeat Sensitive 

6 ACLU DDII CID ROk-21006, 

USE ONL 	 L*6g6T-871' ACLU-RDI 5483 p.129



ITEM 
NO. 

RELEASED BY DATE 

EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 

For use of this form see AR 190.45 and AR 195-5; the proponent agency is US Army 

Criminal Investigation Command 

RICID SEQUENCE NUMBER 

t151 - )4-L/A574,  
CRD REPORT1CID F101 NUMBER 

8//tic  
RECEIVING ACTIVITY 

k- LIA,Crat 	k 	k 	dr: 
NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED 

b(6), b(7)(C) 

LOCATION 

e 	p (.1 	, 	1- AP 0 	A f7 o 	8 II 
ADORES' (include Zip Code' 

vi Ave r- Yl virt#,AA feci 	O 4:8 54c,4•),-7 

C4 wy 15u 	 Ara Aft 
n OWNER - 

OTHER 

REASON OBTAINED 

kriii 	c 

LOCATIONFROM WHERE OBTAINED 

rto rrl 	 1%4/.1.1; .1/ 	S6 

ck.4. Ahe 1.A-ke.en itier0 Filt;1;#4 Aid Sk 

Cerny -134._)c 	 O13 75-  

QUANTITY 

TIME/DATE OBTAINED 

2 fro i Ji 

ITEM 

NO. 

DESCRIPTION OF ARTICLES 
(Include model, serial numbs r. condition and unusual marks or scratches! 

hi<<lc i n to 	CioN 	 ervik-er 	I 

	

u.,05 eAt i,-, le) team 	 -1O Cu 441 

ecu:I1 1,e5 Se. 44,1  .4 	plk 	irAO 

i A5 I// ch- 4- v i; (hz,.,4Y Vc 556 

7 i1 *J.7(1 a/IJ 	.:3; It 1 earld:-Iitv--) 
.e 	e 

CL 	C lack 	 /714---T iD 
-J*ri4 	/l b(7)(C) 

/1// 

r; 

I 	5 LA, irk < 	 e vx4evit 	 1. On 2 

(.1(A 04 c1,-,t 	 deed 	..1-e 	.1*-■ 	• '..T11.-e 	e 	r irte-r& 

Se•c.n.if e d 	ire a. I sze ke 	0 C 
	

eta. ce 

b(6), b(7)(C) 
5 A. 

CHAIN OF CUSTODY 

PURPOSE OF CHANGE 
OF CUSTODY RECEIVED BY 

b(6), b(7)(C) b(6), b(7)(C) 
b(7)(C) 

 b(7)(C) 
b(6), b(7)(C) 

SIGN 

i 

C N ME GRADE OR TITLE 

5.4- 0(6), b(7)(C) 
SIGNA 

or 
a 1 va i tx•-) 

S 

~IV d de, 
eceive f 

Evidence Custodian 

NAME. GRADE OR TITLE  NAME, GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME, GRADE OR TITLE  NAME, GRADE OR TITLE 

Replaces OA I ,,,..40,-LArt2-6-ficettrialarrel 	  
CA FORM 411 	 c 	• S;aternem 	 el- • ATLDN _ - 	

D ROI 	V , Q 
A_ 

p, v 

Sep 75 wFoR Or 	 ONLY 	 000188 
Law Enforcement Sensitive 

3 

t="--<‘.1/6/7-- L/0 

DP FORM 4137, 1 J'.11_ 76 

ACLU-RDI 5483 p.130



ACLU-RDI 5483 p.131



ACLU-RDI 5483 p.132



ACLU-RDI 5483 p.133



ACLU-RDI 5483 p.134



ACLU-RDI 5483 p.135



ACLU-RDI 5483 p.136



ACLU-RDI 5483 p.137



ACLU-RDI 5483 p.138


